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Die Entwicklung modernster Motorentechniken mit hoher Leistungs-
dichte, geringem Ölvolumen und Ölwechselintervalle bis 50.000 km 
im Pkw-Bereich, wäre ohne modernste Hochleistungsschmierstoffe 
nicht möglich.
Der Schmierstoff „Motorenöl” ist integraler Bestandteil des Triebwer-
kes, die heutzutage in modernen Fahrzeugen zwischen 8.000 bis 
15.000 Euro kosten. 
Das sollte Ihnen Grund genug sein, in diesem Bereich nicht am 
falschen Fleck zu sparen. Die motorische Lebensdauer ist im wesent-
lichen vom eingesetzten Grundöl, sowie von der Viskosität des Moto-
renöls abhängig. Ob das Öl die letzte Schmierstelle im Motor bei 
tieferen Temperaturen in 2,8 Sekunden bei 0W-XX Ölen, oder in 
48 Sekunden bei 15W-XX Ölen erreicht, ist hierbei ein entscheiden-
des Kriterium der Motorlebensdauer.
Liegt keine vollkommene Durchölung des Motors vor, so berühren 
sich die aufeinander gleitenden Metallpaarungen. Die Motor-
lebensdauer wird dadurch deutlich reduziert. Dieser Vorgang wird 
im Fachgebiet der Schmierstofftechnik als „Misch reibung” bezeich-
net. 
Tragen Sie als Besitzer Ihres Fahrzeuges dazu bei, dass die Zeit 
der Mischreibung im Motor so gering wie möglich gehalten 
wird.

Vorteile synthetischer Motorenöle:
 ˜ Vereinfachtes Starten und besseres Fließverhalten 
bei niedrigen Temperaturen

 ˜ Besseres Verschleißschutzverhalten
 ˜  Größere Stabilität bei hohen Temperaturen
 ˜ Weniger Kraftstoffverbrauch
 ˜ Geringerer Ölverbrauch

Was bedeuten die einzelnen Angaben auf den Ölgebinden?
Die Viskosität ist die bekannteste Kenngröße von Schmierölen. Sie ist 
das Maß für die innere Reibung eines Öles beim Fließen.
Bei kalten Ölen ist die innere Reibung groß (hohe Viskosität). 
Je wärmer das Öl wird, umso geringer ist die innere Reibung (niedri-
ge Viskosität). 
Die Viskositätsänderung durch Temperaturänderung kann von Öl zu 
Öl unterschiedlich sein und wird durch den Viskositäts index (VI), 
einem dimensionslosen Zahlenwert, beschrieben.
Je höher der VI, umso geringer ist die Viskositätsänderung mit stei-
gender Temperatur.
Mineralöle weisen in der Regel einen VI von 90 – 100 auf. 
Synthese Technology Öle einen VI von 120 – 140, während synthe-
tische Öle über einen VI von 140 – 160 verfügen.

SAE-Klassen
Motoren- und Getriebeöle werden in SAE-Klassen (SAE = Society of 
Automotive Engineers) beschrieben und dienen zur Viskositätskenn-
zeichnung. Sie erfolgt durch zwei Serien.
Die durch den Buchstaben „W” (Winter) gekennzeichnete Zahl wie, 
z. B. 0W, 5W, 10W, 15W, 20W und 25W bei Motorenölen bzw. 70W, 
75W, 80W, 85W, 90W, 140W bei Getriebeölen beschreibt ein festge-
legtes Kältefließverhalten nach der maximalen Tieftemperaturvisko-
sität, der maximalen Grenzpunkttemperatur, sowie der Mindestvis-
kosität bei 100 °C. 
Die zweite Zahl nach dem „W”, wie z. B. 20, 30, 40, 50, 60 bei Moto-
renölen bzw. 80, 85, 90, 140 bei Getriebeölen kennzeichnet die Vis-
kosität von Motoren- und Getriebeölen bei einer Temperatur von 
100 °C. Da diese Temperaturen bei Motorenölen nicht praxisgerecht 

sind, wird hier zusätzlich die Hochtemperaturviskosität HTHS (High 
Temperatur High Shear) bei 150 °C und hohem Schergefälle (hoher 
Motordrehzahl) ermittelt.
Durch die Festlegung der Grenzwerte von HTHS soll erreicht wer-
den, dass Mehrbereichsöle mit VI-Verbesserern auch bei hohen 
Öltemperaturen und hohen Drehzahlen die nötige Schmier sicherheit 
bieten.

Leistungsklassen
Es gibt zahlreiche Prüfvorschriften und Prüfmethoden, die das Leis-
tungsvermögen von Motorenölen in praxisnahen Prüf läufen ermit-
teln. Zur Prüfung werden hier verschiedene Fahrzeugmotoren einge-
setzt. Weltweit verbreitet sind die US-amerikanischen Klassifika-
tionen von API (American Petroleum Institute), die europäischen 
Spezifikationen vom ACEA-Komitee (Association des Constructeurs 
Europeeins d’Automobiles), sowie die Vorschriften der Fahrzeugher-
steller.

API
Das „American Petroleum Institute” teilt Motorenöle in zwei Leis-
tungsklassen ein. Die durch den Buchstaben „S” (Service-Klassen) 
gekennzeichnete Klassifikation für Otto- bzw. Benzinmotoren bzw. 
die durch den Buchstaben „C” (Commercial-Klassen) gekennzeich-
nete Klassifikation für Dieselmotoren.
Dem jeweiligen Buchstaben „S” bzw. „C” wird dann ein weiterer 
Buchstabe alphabetisch aufsteigend angehängt, der über die Höhe 
des Leisungsniveaus Auskunft gibt.
Die derzeit höchste Klassifikation bei Ottomotoren, ist die API-SN. 
Während bei den Dieselmotoren die API CJ-4 das höchste Leistungs-
niveau darstellt. 

Die derzeit gültigen Leistungsklassen:
API SN, SM, SL, SJ
API CJ-4, CI-4 Plus, CI-4, CH-4, CG-4, CF, CF-4
Bei den API-Klassifikationen ist zu beachten, dass die Tests überwie-
gend auf US-Fahrzeuge und deren Fahrbedingungen ausgerichtet 
sind.
Für die europäischen Länder sind deshalb die API-Klassifika tionen 
nur bedingt brauchbar.

ACEA
Die ACEA-Spezifikationen beschreiben die Mindestanforderung an 
heutige hochmoderne Motorenöle für Kraftfahrzeuge und das sind 
weltweit die Höchsten. Das ACEA-Komitee setzt sich zusammen aus 
den europäischen Fahrzeugherstellern, der europäischen Vereini-
gung der Schmierstoffhersteller, den Additivherstellern, sowie den 
Testentwicklern.

Motorenöle werden hier in vier Leistungsklassen eingeteilt:
ACEA A = für Otto- bzw. Benzinmotoren
ACEA B = für Dieselmotoren PKW und leichte Nfz
ACEA C =  für Benzin- und Dieselmotoren mit Abgas-

Nachbehandlung wie z. B. Diesel-Russpartikelfilter
ACEA E = für Dieselmotoren in schweren Nfz

Dem Buchstaben „A”, „B”, „C“, bzw. „E” wird dann eine Zahl, z. B. 1, 
2, 3, 4 bzw. im NFZ-Bereich zusätzlich z. B. 5, 6, 7, 9 angehängt, die 
über das Leistungsvermögen des Öles Auskunft gibt. Eine höhere 
Ziffer muss aber nicht eine höhere Qualität bedeuten (siehe Tabelle 
„ACEA-Spezifikationen”).
Des Weiteren wird ggf. nach der Ziffer des Leistungsniveaus für die 
Ölindustrie noch das Einführungsjahr und evtl. die jeweilige Ausga-
be angegeben.

Fahrzeug-Herstellvorschriften
Vielen europäischen Fahrzeugherstellern reichen die allgemein 
gültigen Ölspezifikationen nicht aus. Hier werden an den Schmier-
stoff „Motorenöl” noch zusätzliche Forderungen für z. B. proble-
matische Schmierungsfälle oder verlängerte Wartungsintervalle 
gestellt. Hier wollen die Fahrzeughersteller noch mehr über die 
Zusammensetzung des jeweiligen Öles wissen, was natürlich 
zusätzliche Kosten für die Mineralöl industrie bedeutet. 
Erfüllt der Schmierstoff dann die vom Fahrzeughersteller getesteten 
Anforderungen, so wird dem Öl-Konzern eine namentliche Freigabe 
für einen bestimmten Zeitraum ausgesprochen. Der Motorölherstel-
ler darf daraufhin auf seinem Gebinde mit der namentlichen Her-
steller-Norm werben (siehe Tabelle „Welches Öl für welche Herstel-
ler-Freigabe?”).

Mischbarkeit von Motorenölen
Generell sind alle herkömmlichen Motorenöle, wie z. B. vollsynthe-
tisch, teilsynthetisch, Synthese Technology und mineralisch, die sich 
am Markt befinden, untereinander mischbar. Ein Motorenöl kann in 
seiner Leistungsfähigkeit jedoch nur so stark sein, wie das schwächs-
te Glied in der Kette. Das bedeutet, dass die Qualität eines Marken-
öles durch das Vermischen minderwertiger, bzw. anderer Grundöl-
sorten deutlich verschlechtert wird.
Ein Nachfüllöl sollte deshalb immer griffbereit im Kofferraum mitge-
führt werden.

Leichtlauföle
Die Bezeichnung „Leichtlauföl” ist nicht von der eingesetzten Grund-
ölsorte (vollsynthetisch, teilsynthetisch, etc.) abhängig, sondern richtet 
sich lediglich nach der Tieftemperatur-Viskosität.
Leichtlauföle sind Ganzjahresöle mit einer Tieftemperatur-Viskosität 
von SAE 0W-XX, 5W-XX und 10W-XX.
Leichtlauf-Motorenöle senken die Reibung im Motor und sparen 
dadurch Kraftstoff. Des Weiteren wird der Motor schneller durchölt, 
wodurch der Verschleiß deutlich reduziert und die Motorlebensdau-
er verlängert wird.

MoS2-Leichtlauf
MoS2-Leichlauf-Motorenöl ist eine Spezialentwicklung aus dem 
Hause LIQUI MOLY. Hier wurde dem Motorenöl der verschleißschüt-
zende Zusatz „MoS2” (Molybdändisulfid) beigemischt, der dem 
Motorenöl ein graues Aussehen verleiht.
MoS2 bildet auf allen reibenden und gleitenden Flächen einen hoch-
belastbaren Schmierfilm. Er vermindert die Reibung und garantiert 
einen leichten Motorlauf.

Daraus ergeben sich folgende Vorteile:
 ˜ Ruhigerer Motorlauf
 ˜ Reduzierung des Kraftstoffverbrauches
 ˜ Geringer Ölverbrauch
 ˜ Wissenschaftlich nachgewiesene Verschleißminderung 
 ˜ Weniger Betriebsstörungen
 ˜ Hervorragende Notlaufeigenschaften

LIQUI MOLY bietet diesen Wirkstoff auch als Konzentrat unter der 
Verkaufsbezeichnung „Oil Additiv” an. Dieser Zusatz kann allen her-
kömmlichen Motorenölen beigemischt werden, um die positive 
Eigenschaft der MoS2-Schmierung zu nutzen. Empfohlene Dosie-
rung: 5 % des Ölvolumens.

Diesel-Motorenöle
Unsere hochmodernen Diesel-Motorenöle wurden so formuliert, 
dass sie speziell auf die höhere Rußbelastung von Dieselmotoren 
ausgerichtet wurden. So können Sie mit Ihrem Fahrzeug bedenken-
los bis zum nächsten Ölwechselintervall fahren, da der Schmutz 
sicher im Öl getragen, transportiert und ausgeschieden wird.

HD-Motorenöle
Die Bezeichnung HD (Heavy-Duty) bedeutet, dass dem Motorenöl 
Wirkstoffzusätze (Additive) beigemischt wurden. Nur mit Additiven ist 
es heutzutage möglich, den Anforderungen hochmoderner Moto-
renkonzepte folge zu leisten, da die Additive dem Grundöl die 
gewünschten Eigenschaften verleihen.
Da heutzutage in nahezu allen Motorenölen Additive beigesetzt wer-
den, ist die Bezeichnung „HD” veraltet und wird somit nur noch sel-
ten auf den Ölgebinden mit aufgedruckt.
Additive sind chemische Wirkstoffe. Sie werden den Ölen zugege-
ben, um vorhandene Eigenschaften zu verbessern oder neue Eigen-
schaften hinzuzufügen. Antioxidantien z. B. verbessern die Alterungs-
stabilität, Verschleißschutz-Additive schützen den Motor vor hohem 
Verschleiß, reinigende Additive geben dem Öl erst Reinigungswir-
kung. Je nach Anwendungsgebiet und gefordertem Leistungsvermö-
gen werden den Ölen Additive der verschiedensten Art und Menge 
zugegeben. Im Fachjargon heißt das: die Öle werden legiert. Der 
Additiv-Anteil moderner Motorenöle liegt bei 17 – 28 %.

Mineralische Motorenöle
Konventionell werden Motorenöle aus Mineralölen hergestellt. Diese 
Öle sind aber durch steigende Anforderungen wie verlängerte 
Ölwechsel-Intervalle, hohe Motorleistung und der Forderung nach 
Leichtlaufverhalten in ihrer Leistungsfähigkeit begrenzt. Typische Vis-
kositäten: 10W-40, 15W-40 oder 20W-50.

Teilsynthetische Motorenöle
Teilsynthetische Motorenöle sind eine Mischung aus mineralischen 
und synthetischen Grundölen. Sie verbessern die Kaltstarteigen-
schaften, halten den Motor sauber und bieten einen ausgezeichne-
ten Verschleißschutz.
Typische Viskositätsklassen: SAE 10W-40

Synthese Technology Motorenöle 
Synthese Technology Motorenöle sind Grundöle, die in der Raffinerie 
durch aufwendige Verfahrenstechniken weiterverarbeitet werden. Durch 
die stetige Weiterentwicklung dieser Grundöle war es möglich, den 
hohen Anforderungen modernster Motorenkonzepte gerecht zu werden. 
Heutzutage wird daher in fast allen neuen Fahrzeugen ein Schmierstoff 
dieser Technology gefordert. Typische Viskositätsklassen: SAE 5W-XX 
oder 10W-XX. 

Vollsynthetische Motorenöle
Synthetische Grundöle sind heute nur noch zum Teil die Basis und Vorr-
aussetzung in modernsten Motortechniken. Sie ermöglichen trotz stei-
gender Leistungsdichte lange Ölwechselintervalle, einen geringeren 
Öl- und Kraftstoffverbrauch sowie eine lange Motorlebensdauer. Zum 
größten Teil werden heutzutage bei der Motor/Schmierstoff-Entwick-
lung die vollsynthetischen Grundöle durch moderne Synthese Technolo-
gy Grundöle ersetzt. Typische Viskositätsklassen: SAE 0W-XX, 5W-XX. 
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ACEA-SPEZIFIKATIONEN
 ACEA-Spezifikation Einsatzbereich HTHS-Viskosität Sulfat-Asche in % Phosphor in % Schwefel in % Low-SAPS* Mid-SAPS* Full-SAPS*

 A1 Pkw Benzinmotoren ≥ 2,9  ≤ 3,5 mPa.s ≤ 1,3     X

 A2 1) Pkw Benzinmotoren  ≥ 3,5 mPa.s ≤ 1,5 – 1,6     X

 A3 Pkw Benzinmotoren ≥ 3,5 mPa.s 0,9 – 1,6     X

 A5 Pkw Benzinmotoren ≥ 2,9  ≤ 3,5 mPa.s ≤ 1,6     X

 C1 
PKW Benzin- und Dieselmotoren 

 ≥ 2,9 mPa.s ≤ 0,5 ≤ 0,05 ≤ 0,2 X  
  

mit Abgasnachbehandlung (DPF*)

 C2 
PKW Benzin- und Dieselmotoren 

 ≥ 2,9 mPa.s ≤ 0,8 ≥ 0,07 ≤ 0,3  X 
  

mit Abgasnachbehandlung (DPF*)

 C3 
PKW Benzin- und Dieselmotoren 

 ≥ 3,5 mPa.s ≤ 0,8 ≥ 0,07 ≤ 0,3  X 
  

mit Abgasnachbehandlung (DPF*)

 C4 
PKW Benzin- und Dieselmotoren 

 ≥ 3,5 mPa.s ≤ 0,5 ≤ 0,09 ≤ 0,2 X  
  

mit Abgasnachbehandlung (DPF*)

 1) Spezifikation wurde im Oktober 2004 zurückgezogen. Ersatz sind die Nachfolgespezifikationen: ACEA A3; B3 oder B4; E7

 *DPF  = Diesel Partikelfilter 

 *SAPS = Chemische Limits an Sulfat-Asche, Phosphor, Schwefel

 B1 Pkw Dieselmotoren und Transporter ≥ 2,9  ≤ 3,5 mPa.s ≤ 1,3     X

 B2 1) Pkw Dieselmotoren und Transporter ≥ 3,5 mPa.s ≤ 1,5 – 1,6     X

 B3 Pkw Dieselmotoren und Transporter ≥ 3,5 mPa.s 0,9 – 1,5     X

 B4 Pkw Dieselmotoren und Transporter ≥ 3,5 mPa.s 1,0 – 1,6     X

 B5 Pkw Dieselmotoren und Transporter ≥ 2,9  ≤ 3,5 mPa.s ≤ 1,6     X

 E2 Nutzfahrzeuge und Baumaschinen ≥ 3,5 mPa.s ≤ 2,0     X

 E3 1) Nutzfahrzeuge und Baumaschinen ≥ 3,5 mPa.s ≤ 2,0     X

 E4 Nutzfahrzeuge und Baumaschinen ≥ 3,5 mPa.s ≤ 2,0     X

 E5 1) Nutzfahrzeuge und Baumaschinen ≥ 3,5 mPa.s ≤ 2,0     X

 E6 
Nutzfahrzeuge und Baumaschinen 

 ≥ 3,5 mPa.s ≤ 1,0 ≤ 0,08 ≤ 0,3 X  
  

mit Abgasnachbehandlung (DPF*)

 E7 Nutzfahrzeuge und Baumaschinen ≥ 3,5 mPa.s ≤ 2,0     X

 E9 
Nutzfahrzeuge und Baumaschinen

  ≥ 3,5 mPa.s ≤ 1,0 0,12 0,4 X 
  

mit Abgasnachbehandlung (DPF*)
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The development of ultra-modern engine technology, with high per-
formance density, minimal oil volume and oil change intervals of up 
to 50,000 km in the passenger car sector, would be inconceivable 
without advanced high performance lubricants.
The lubricant ”engine oil” is an integral component of the engines 
currently costing between Euro 8,000 and 15,000 on modern vehi-
cles. 
This fact alone should be reason enough not to be tempted to make 
false economies. The operating life of an engine depends substan-
tially on the basic oil used, and also on the viscosity of the engine 
oil. Whether the oil takes 2.8 seconds to reach the most remote point 
of the engine at low temperatures in the case of 0W-XX oils or 
48 seconds in the case of 15W-XX oils has a decisive influence on 
the engine’s operating life.
If the engine is not lubricated thoroughly, the metallic surfaces which 
slide against each other will make contact. The engine service life is 
shortened significantly as a result. In the field of lubrication technolo-
gy, this process is referred to as mixed friction. 
You, the owner of a vehicle, need to play your part in keeping 
any periods of mixed friction in the engine as short as possible.

Advantages of synthetic engine oils:
 ˜ Easier starting, better flow properties at low temperatures
 ˜ Superior wear protection behavior
 ˜ Greater stability at high temperatures
 ˜ Lower fuel consumption
 ˜ Lower oil consumption

What do the individual figures on oil containers mean?
Viscosity is the best known variable according to which lubricating 
oils are classified. It expresses the degree of internal friction of an 
oil as it flows.
When an oil is cold, its internal friction is high (high viscosity). The 
warmer the oil becomes, the lower its internal friction (low viscosity). 
The change in viscosity along with the change in temperature may 
vary from one grade of oil to the next; this is denoted by the viscosi-
ty index (VI), a non-dimensional numerical value.
The higher the VI, the lower the change in viscosity as the tempera-
ture rises.
As a rule, mineral oils have a VI of 90 – 100, synthetic techno logy 
oils a VI of 120 – 140, and synthetic oils a VI of 140 – 160.

SAE categories
Engine and transmission oils are described by means of SAE cate-
gories (SAE = Society of Automotive Engineers), which are used as a 
form of viscosity designation. Two series of designations are used.
The letter ”W” stands for Winter. Figures such as 0W, 5W, 10W, 15W, 
20W and 25W at engine oils such as 70W, 75W, 80W, 85W, 90W, 
140W at transmission oils describe a specified flow behavior based 
on the maximum low-temperature viscosity, the maximum limit point 
temperature and the minimum viscosity at 100 °C. 
The second figure after the ”W”, such as 20, 30, 40, 50, 60 at 
engine oils such as 80, 85, 90, 140 at transmission oils denotes the 
viscosity of engine and transmission oils at a temperature of 100 °C. 
As these temperatures do not adequately reflect the conditions in 
which engine oils are used, the high temperature viscosity HTHS 

(high temperature high shear) at 150 °C at high shear (high engine 
speed) is calculated.
The purpose of determining the limit values of HTHS is that multi-
grade oils with VI improvers likewise assure the necessary degree of 
lubricating reliability at high oil temperatures and high engine 
speeds.

Performance categories
There are numerous test specifications and testing methods for 
determining the performance of engine oils in realistic test runs. 
Various vehicle engines are used for test purposes.
The US classifications of the API (American Petroleum Institute), the 
European specifications of the ACEA committee (Association des 
Constructeurs Européens d’Automobiles) and the specifications of 
the individual vehicle manufacturers are in common use worldwide.

API
The ”American Petroleum Institute” divides engine oils into two perfor-
mance categories: the classification for gasoline or spark-ignition 
engines denoted by the letter ”S” (Service Classes), and the classification 
for diesel engines denoted by the letter ”C” (Commercial Classes).
A further letter, from an ascending alphabetical sequence, is then 
appended to the initial ”S” or ”C” to indicate the performance level.
The highest classification currently in use for spark-ignition engines 
is API-SN. In the case of diesel engines, API CJ-4, represents the 
highest performance level. 

The currently valid performance categories:
API SN, SM, SL, SJ
API CJ-4, CI-4 Plus, CI-4, CH-4, CG-4, CF, CF-4
In connection with the API classifications it should be noted that the 
tests are designed predominantly for US vehicles and their operat-
ing conditions.
The API classifications are consequently of only limited use for Euro-
pean countries.

ACEA
The ACEA specifications describe the minimum requirements for 
present-day, ultramodern engine oils for motor vehicles; these are 
the toughest in the world. The ACEA committee comprises European 
vehicle manufacturers, the European Association of Lubricant Man-
ufacturers, additives manufacturers and test developers.

Engine oils are divided into four performance
categories in this case:
ACEA A = for spark-ignition or gasoline engines
ACEA B =  for diesel engines in passenger cars 

and light commercial vehicles
ACEA C =  for gasoline engines or diesel engines with Exhaust fume 

follow-up treatment e. g. diesel particulate filter
ACEA E = for diesel engines in heavy commercial vehicles

The letters ”A”, ”B”, ”C” or ”E” are then followed by a digit, e. g. 1, 2, 
3, 4 or for commercial vehicles 5, 6, 7, 9, which serves as an indica-
tion of the oil’s performance. It is not necessarily the case that the 
higher the digit, the higher the quality (see table ”ACEA-Specifica-
tions”). In addition, the digit indicating the performance level for the 
oil industry is followed by the year of introduction and possibly by 
the issue reference.

Vehicle manufacturers’ specifications
Many European vehicle manufacturers consider the generally 
established oil specifications to be inadequate. The lubricant 
”engine oil” may have to satisfy additional requirements, e. g. for 
problem lubricating scenarios or extended maintenance intervals. 
The vehicle manufacturers want to know more about the composi-
tion of each oil, and this naturally means extra costs for the mineral 
oil industry. 
If the lubricant satisfies the requirements tested by the vehicle 
manufacturer, the oil company’s product is approved by name for a 
specified period. The oil manufacturer may then use the specific 
vehicle manufacturer’s standard for promotional purposes on its 
containers (see table ”Which oil for which manufacturer release?”).

Miscibility of engine oils
As a general principle, all conventional engine oils on the market, 
whether fully synthetic, partly synthetic, synthetic techno logy and 
mineral, may be combined. However, the performance of an engine 
oil is determined by the weakest link in the chain. In other words, the 
quality of a brand oil is significantly impaired by incorporating infe-
rior or different basic oils.
You should therefore always carry a container of the same grade of 
oil in your car, for topping up whenever necessary.

Low-viscosity oils
The designation ”low-viscosity oil” depends not on the grade 
of basic oil used (fully synthetic, partly synthetic, etc.), but solely on the 
low-temperature viscosity.
Low-viscosity oils are year-round oils with a low-temperature viscosi-
ty of SAE 0W-XX, 5W-XX and 10W-XX.
Low-viscosity engine oils reduce the friction in the engine, thus sav-
ing fuel. The engine in addition becomes fully lubricated more rap-
idly, significantly reducing wear and extending its operating life.

MoS2 Low-Friction
MoS2 Low-Friction engine oil has been specially developed by LIQUI 
MOLY. The additive ”MoS2” (molybdenum sulfide), which protects 
against wear, has been added to the engine oil, giving it a gray color.
MoS2 forms a high-load lubricating film on all rubbing and sliding 
surfaces. It reduces friction and assures smooth engine operation.

This produces the following advantages:
 ˜ Smoother engine running
 ˜ Reduced fuel consumption
 ˜ Low oil consumption
 ˜ Scientifically proven reduction in rate of wear
 ˜ Fewer malfunctions
 ˜ Outstanding emergency-running properties

LIQUI MOLY also supplies this agent in the form of a concentrate, 
sold under the name of ”Oil Additive”. This additive can be incor-
porated into all conventional engine oils, to make use of the positive 
properties of MoS2 lubrication.
Recommended concentration: 5 % of the oil volume.

Diesel engine oils
Our highly advanced diesel engine oils have been formulated spe-
cifically with a view to handling the higher soot load from diesel 
engines. You can continue to use your vehicle right up to the next oil 
change appointment, safe in the knowledge that contaminating 
particles will be collected, carried away and filtered out by the oil.

HD engine oils
HD (Heavy Duty) means that specific additives have been incorpo-
rated into the engine oil. Only by including additives is it nowadays 
possible to satisfy the demands of ultramodern engine concepts, as 
the additives impart the desired properties to the basic oil.
As virtually all modern engine oils include additives, the designation 
”HD” is obsolete and is now only rarely seen on oil containers.
Additives are chemical agents. They are added to oil in order to 
improve existing properties or to add new ones. Antioxidants, for 
example, enhance ageing stability, wear protection additives protect 
the engine against a high rate of wear, and cleansing additives 
enable the oil to have a cleaning effect. Depending on the area of 
application and the required performance capability, the oils have 
various types and quantities of additives added to them. In technical 
jargon, the oils are ”blended”. The proportion of additives in mod-
ern engine oils is 17 – 28 %.

Mineral engine oils
Engine oils are conventionally made from mineral oils. How ever, 
these oils are limited in terms of their performance capability due to 
increasing requirements such as extended oil change intervals, high 
engine output and demands for low-viscosity properties. Typical vis-
cosities: 10W-40, 15W-40 or 20W-50.

Partly synthetic engine oils
Partly synthetic engine oils are a blend of mineral and synthetic basic 
oils. They improve cold-starting properties, keep the engine clean and 
afford excellent protection against wear.
Typical viscosity categories: SAE 10W-40.

Synthetic technology motor oils 
Synthetic technology motor oils are base oils which have been fur-
ther processed at the refinery using elaborate methods. Through the 
constant further development of these base oils, it was possible to 
meet the high requirements of state-of-the-art engine design. These 
days a lubricant using this technology is required in almost all new 
vehicles. Typical viscosity categories: SAE 5W-XX or 10W-XX. 

Fully synthetic engine oils
Synthetic base oils nowadays only sometimes serve as the basis and 
prerequisite for advanced engine technology. Despite the increasing 
performance density, they enable long oil change intervals, a lower 
oil and fuel consumption as well as a long engine service life. For the 
most part these days, the fully synthetic base oils are replaced by 
modern synthetic technology base oils for the engine / lubricant devel-
opment. Typical viscosity categories: SAE 0W-XX, 5W-XX. 

THE CONCISE GUIDE TO LUBRICANTS
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ACEA-SPECIFICATIONS
 ACEA-Specifications Use HTHS-Viscosity Sulphate-Ash % Phosphor in % Sulfur in % Low-SAPS* Mid-SAPS* Full-SAPS*

 A1 Gasoline Engines ≥ 2,9  ≤ 3,5 mPa.s ≤ 1,3     X

 A2 1) Gasoline Engines ≥ 3,5 mPa.s ≤ 1,5 – 1,6     X

 A3 Gasoline Engines ≥ 3,5 mPa.s 0,9 – 1,6     X

 A5 Gasoline Engines ≥ 2,9  ≤ 3,5 mPa.s ≤ 1,6     X

 C1 
Gasoline Engines and Diesel Engines with

 ≥ 2,9 mPa.s ≤ 0,5 ≤ 0,05 ≤ 0,2 X  
  

exhaust gas aftertreatment system (DPF*)

 C2 
Gasoline Engines and Diesel Engines with

  ≥ 2,9 mPa.s ≤ 0,8 ≥ 0,07  ≤ 0,3  X 
  

exhaust gas aftertreatment system (DPF*)

 C3 
Gasoline Engines and Diesel Engines with

  ≥ 3,5 mPa.s ≤ 0,8 ≥ 0,07  ≤ 0,3  X 
  

exhaust gas aftertreatment system (DPF*)

 C4 
Gasoline Engines and Diesel Engines with

 ≥ 3,5 mPa.s ≤ 0,5 ≤ 0,09 ≤ 0,2 X  
  

exhaust gas aftertreatment system (DPF*)

 1) Specification withdrawn in October 2004. Replaced by superseding specifications: ACEA A3; B3 or B4; E7

 *DPF  = Diesel particulate filter 

 *SAPS = Chemical limits Sulphate-Ash, Phosphor, Sulfur

 B1 Diesel Engines and Light Trucks ≥ 2,9  ≤ 3,5 mPa.s ≤ 1,3     X

 B2 1) Diesel Engines and Light Trucks ≥ 3,5 mPa.s ≤ 1,5 – 1,6     X

 B3 Diesel Engines and Light Trucks ≥ 3,5 mPa.s 0,9 – 1,5     X

 B4 Diesel Engines and Light Trucks ≥ 3,5 mPa.s 1,0 – 1,6     X

 B5 Diesel Engines and Light Trucks ≥ 2,9  ≤ 3,5 mPa.s ≤ 1,6     X

 E2 Utility vehicles and Building machines ≥ 3,5 mPa.s ≤ 2,0     X

 E3 1) Utility vehicles and Building machines ≥ 3,5 mPa.s ≤ 2,0     X

 E4 Utility vehicles and Building machines ≥ 3,5 mPa.s ≤ 2,0     X

 E5 1) Utility vehicles and Building machines ≥ 3,5 mPa.s ≤ 2,0     X

 E6 
Utility vehicles and Building machines with

 ≥ 3,5 mPa.s ≤ 1,0 ≤ 0,08 ≤ 0,3 X  
  

exhaust gas aftertreatment system (DPF*)

 E7 Utility vehicles and Building machines ≥ 3,5 mPa.s ≤ 2,0     X

 E9 
Utility vehicles and Building machines with

 ≥ 3,5 mPa.s ≤ 1,0 0,12 0,4 X 
  

exhaust gas aftertreatment system (DPF*)
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 MOTORENOEL-FREIGABEN/MOTOROIL-APPROVALS
geordnet nach SAE Klasse/regular after SAE categories

Artikelbezeichnung

 productname

API ACEA BMW MAN Mercedes-

Benz

OPEL GM Renault VW Volvo sonstige

 other one

Empfehlung für Fahrzeuge

 recommendation for vehicles

SAE 0W-30

megol Motorenoel
WIV 50601 SAE 0W-30 (vs)

A5
B5

VW 503 00, 506 00,
506 01

megol Motorenoel
Fuel Eco 1 SAE 0W-30

SL
CF

A5
B5

VOLVO ILSAC GF-3

SAE 5W-20

megol Motorenoel
Special Engine Oil SAE 5W-20

SM ILSAC GF-4 Ford WSS - M2C 930-A
Ford WSS - M2C 925-A
Chrysler MS-6395
Mazda, Honda, Nissan, 
Mitsubishi DiaQueen

SAE 5W-30

megol Motorenoel
Fuel Economy SAE 5W-30

SN
CF

C2 Honda 
Toyota
Mazda

ACEA A1/B1
ACEA A5/B5
Fiat 9.55535-S1,
PSA B 71 2290
Renault RN 0700

megol Motorenoel
Compatible SAE 5W-30

C3 LL-04 229.51 504 00
507 00

Porsche C30 ACEA A3/B4, A5/B5/C2,
API SM/CF
Fiat 9.55535-S1
PSA B 71 2290

megol Motorenoel
Quality SAE 5W-30

SL
CF

A3
B4

LL-01 229.5 502 00
505 00

OPEL GM LL-A 025
OPEL GM LL-B 025
Renault RN 0700

megol Motorenoel
New Generation SAE 5W-30

SN
CF

C3 LL-04 229.51 502 00
505 00

ACEA A3/B4
Ford WSS-M2C M2C 917 A 
VW 505 01
Dexos2

megol Motorenoel
Leichtlauf Engine SAE 5W-30

SL A1
B1

Ford M2C 913 A
Ford M2C 913 B
Fiat 9.55535-G1

megol Motorenoel
Mobility SAE 5W-30

C4 RN 0720

megol Motorenoel
Ecology SAE 5W-30

C1 Mazda, Mitsubishi
M2C 934-B (Jaguar) JASO DL 1

St
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 MOTORENOEL-FREIGABEN/MOTOROIL-APPROVALS
geordnet nach SAE Klasse/regular after SAE categories

Artikelbezeichnung

 productname

API ACEA BMW MAN Mercedes-

Benz

OPEL GM Renault VW Volvo sonstige

 other one

Empfehlung für Fahrzeuge

 recommendation for vehicles

SAE 5W-30

megol Motorenoel
Surface Protection SAE 5W-30

A5
B5

Ford 
WSS-M2C 913-D

Ford WSS-M2C 913-C
Ford WSS-M2C 913-A
Ford WSS-M2C 913-B

megol Motorenoel
Efficiency SAE 5W-30

SM
CF

C3 LL-04 229.51 dexos2
TM

502 00
505 00
505 01

ACEA A3/B4
OPEL GM-LL-A-025
OPEL GM-LL-B-025

SAE 5W-30

megol Motorenoel
UHPD Truck SAE 5W-30

CI-4 E4
E7

M 3277 228.5 RXD
RLD-2

VDS-3 Mack EO-N
Deutz DQC IV-10

Renault RLD 
Caterpillar ECF-2
MTU Typ 3
Mack EO-M Plus
DAF HP1 /HP2
IVECO 18-1804

megol Motorenoel
UHPD Low Ash SAE 5W-30

CI-4 E6
E7

M 3477 228.51 RXD
RLD-2

VDS-3 Mack EO-N Renault RLD 
MAN M 3271-1
MTU Typ 3.1
Mack EO-M Plus, EO-N Plus
Deutz DQC IV-10 LA

megol Motorenoel
Premium Truck LA SAE 5W-30

CJ-4
SN

E6
E7
E9

M 3477 228.51 RXD
RLD-3

VDS-4 JASO DH-2
Mack EO-O - Premium 
Plus

MTU Typ 3.1
Deutz DQC IV-10 LA
MAN M 3271-1
MB 228.31
Renault Truck RLD, RLD-2
 Renault Truck RGD
Volvo VDS-3, CNG
Mack EO-M Plus, EO-N Plus
Caterpillar ECF-3
Cummins CES 200081

SAE 10W-30

megol Motorenoel
LD Super Extra SAE 10W-30

SF
CC
CD
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 MOTORENOEL-FREIGABEN/MOTOROIL-APPROVALS
geordnet nach SAE Klasse/regular after SAE categories

Artikelbezeichnung

 productname

API ACEA BMW MAN Mercedes-

Benz

OPEL GM Renault VW Volvo sonstige

 other one

Empfehlung für Fahrzeuge

 recommendation for vehicles

SAE 0W-40

megol Motorenoel
Super Leichtlauf DRIVER SAE 0W-40
(vollsynthetisch)

SM
CF

A3
B4

BMW LL-98
MB 229.3
OPEL GM LL-B 025
VW 502 00, 505 00
Porsche A40

SAE 5W-40

megol Motorenoel
Low Emission SAE 5W-40

SN
CF

C3 LL-04 229.31 502 00
505 01

Ford 
WSS-M2C 917-A
(Ford Galaxy)

ACEA A3/B4
Fiat 9.55535-S2
Renault RN 0700/RN 0710
Dexos2, Porsche A40

megol Motorenoel
Super Leichtlauf SAE 5W-40
(vollsynthetisch)

SM
CF

A3
B4

BMW LL-98
MB 229.3
OPEL GM LL-B 025
VW 502 00, 505 00
Porsche A40
Fiat 9.55535-H2+M2

megol Motorenoel
High Condition SAE 5W-40

SN
CF

A3
B4

LL-01 229.5 RN 0700
RN 0710

502 00
505 00

Porsche A40 OPEL GM LL-B-025
Fiat 9.55535-H2+M2
PSA B71 2294
PSA B71 2296

megol Motorenoel
Ultra Performance Longlife SAE 5W-40

SN
CF

A3
B3
B4

LL-98 229.3 502 00
505 00

Porsche A40  Fiat 9.55535-H2
Fiat 9.55535-M2

SAE 10W-40

megol Motorenoel
Syntech Premium SAE 10W-40

SL
CF

A3
B4

229.1 501 01
505 00

PSA B71 2294

megol Motorenoel
Syntech Premium Diesel SAE 10W-40

CF A3
B4

MB 229.1
VW 505 00

megol Motorenoel
Low SAPS SAE 10W-40

CI-4 E6
E7

M 3477 228.51 RXD
RGD
RLD-2

VDS-3
CNG

Mack EO-N
Deutz DQC III-10LA

MAN M 3271-1
MTU Typ 3.1
Mack EO-M Plus
Cummins CES 20076/77
Caterpillar ECF-1-a
DAF HP2
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 MOTORENOEL-FREIGABEN/MOTOROIL-APPROVALS
geordnet nach SAE Klasse/regular after SAE categories

Artikelbezeichnung

 productname

API ACEA BMW MAN Mercedes-

Benz

OPEL GM Renault VW Volvo sonstige

 other one

Empfehlung für Fahrzeuge

 recommendation for vehicles

SAE 10W-40

megol Motorenoel
Super LL DIMO Premium SAE 10W-40

CI-4 E4
E7

M 3277 228.5 RVI
RLD-2 /RXD

VDS-3 MTU Typ 3
Deutz DQC III-05
Scania LDF-2

DAF-HP2
Mack EO-M Plus
Cummins CES 20077/78
Caterpillar ECF 1a

megol Motorenoel
Synergetic SAE 10W-40

SJ
CG-4

A3
B3 
E3

MB 228.1
MB 229.1
MAN 271
Volvo VDS

megol Motorenoel
Super Leichtlauf FAMO SAE 10W-40

SL
CI-4

A3
B4
E7

M 3275-1 228.3
229.1

VDS-3 Global DHD-1
MACK EO-M Plus
Caterpillar 
ECF-1a+2 

MTU Typ 2
Renault RVI RLD-2
Cummins - 2007/1/2/6/7/8
Deutz DQC III-05

megol Motorenoel
Power Synt SAE 10W-40

SL
CF

A3
B4

229.3 502 00
505 00

megol Motorenoel
Super Performance SAE 10W-40
(teilsynthetisch)

SL 
CF

A3
B3

MB 229.1

SAE 15W-40

megol Motorenoel
HD-C3 SAE 15W-40

SL
CF
CG-4

A3
B4
E2

3275-1 228.3
229.1

MTU Typ 2
Allison C4
MACK EO-L
Volvo VDS
Caterpillar TO-2
PSA B71 2295

megol Motorenoel
SHPD SAE 15W-40

SL
CH-4

A3
B4
E7

M 3275-1 228.3 RD-2 VDS-2 MTU Typ 2 
MACK EO-M Plus 

Cummins
CES 20076/77

megol Motorenoel
Performance
TOP TRANS SAE 15W-40

SL
CI-4

A3
B4
E7

M 3275-1 228.3 RLD-2 VDS-3 Global DHD-1
JASO DH-1

MTU Typ 2
Mack EO-M Plus
Cummins 20076/7/8 
Deutz DQC III-05
Allison C 4
Caterpillar ECF-1-a
John Deere JDQ 78A 
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 MOTORENOEL-FREIGABEN/MOTOROIL-APPROVALS
geordnet nach SAE Klasse/regular after SAE categories

Artikelbezeichnung

 productname

API ACEA BMW MAN Mercedes-

Benz

OPEL GM Renault VW Volvo sonstige

 other one

Empfehlung für Fahrzeuge

 recommendation for vehicles

SAE 15W-40

megol Motorenoel
Global Truck SHPD SAE 15W-40

CJ-4
CI-4
SM
CF

E9
E7

M 3575 228.31 RLD-3 VDS-4 Mack EO-O 
Premium Plus 07

MTU Typ 2.1
Cummins CES 20081
CAT ECT-2, ECF-3
DDC 93K218
Global DHD-1 
JASO DH-2

megol Motorenoel
Universal SAE 15W-40

CF-4
SJ

A2
B3
E2 

271 228.1 VDS Allison C4 
MIL-L-2104E
MIL-L-46152D
Caterpillar TO-2

MTU Typ1 

megol Motorenoel
HD Super Turbo SAE 15W-40

CD
SF

SAE 20W-50

megol Motorenoel
SHPD SAE 20W-50

CH-4
SL

A3
B4
E7

MAN M 3275-1
MB 228.3
Volvo VDS-2
Renault RD-2
MTU Typ 2
Mack EO-M Plus
Cummins CES 20076/77
KHD

megol Motorenoel
Universal SAE 20W-50

SL
CG-4

A3
B4
E2

228.3 Allison C4
MIL-L-2104E
Caterpillar TO-2

 MAN 271

megol Motorenoel
HD-C3 Super Turbo SAE 20W-50

SL
CH-4

A3
B4
E7

MAN M 3275
MB 228.3
Mack EO-M

SAE 10W-60

megol Motorenoel
RACER SAE 10W-60
(vollsynthetisch)

SL
CF

A3
B4

JASO MA-2
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  GETRIEBEÖL-FREIGABEN/GEAROIL-APPROVALS
 Schaltgetriebe – Achsantrieb/Differential – Sperrdifferential
manual transmission – axle drives/differential – limited slip differential

Artikelbezeichnung

 productname

API Allison Caterpillar MAN Mercedes Voith GM ZF Empfehlung für

 recommendation for

GL Getriebeoele

megol Mehrzweckgetriebeoel GL 4 

SAE 80W

GL 4 341 Typ Z2

341 Typ E1

235.1 TE-ML 02B, 17A  MIL-L-2105

megol Mehrzweckgetriebeoel GL 4 

SAE 85W-90

 GL4 341 Typ Z2

341 Typ E1

TE-ML 02B, 16A,

17A, 19A

 MIL-L-2105

megol Mehrzweckgetriebeoel GL 4

SAE 140

GL 4 MIL-L-2105

megol Hochleistungsgetriebeoel GL 4 

SAE 75W-80

GL4 DAF, IVECO, Renault LKW

MAN 341 E3+Z3, ZF TE-ML 02D

Volvo 97305, Eaton Extended Drain

megol Mehrzweckgetriebeoel GL 4 

SAE 75W-90 (teilsynthetisch)

GL 4 MIL-L-2105

megol Premium Getriebeoel HC GL 4

SAE 75W-80

GL 4 341 Z4

341 E3

TE-ML 02L

08, 16K

Mercedes MB 235,4 ,DAF, IVECO, 

Renault LKW, Volvo 97305

Eaton Extended Drain (300.000KM)

megol Mehrzweckgetriebeoel GL 4

SAE 80W-90

 GL4 MIL-L-2105

MAN 341 Z1

megol Hypoid- Getriebeoel GL 5

SAE 80W

 GL5 342 Typ M1 TE-ML 17B MIL-L-2105 D

megol Hypoid-Getriebeoel GL 5

SAE 85W-90

 GL5 342 Typ M1 235.0 TE-ML 05A, 07A

16C, 17B,

19B, 21A

MIL-L-2105 D

megol Spezial MTF GL 5 SAE 75W-80 GL 5 PSA

MIL-L-2105 C

megol Hypoid-Getriebeoel GL 5

SAE 75W-90 ( ts )

GL 5 MIL-L-2105 D

megol Hypoid-Getriebeoel GL 5

SAE 80W-90

GL 5 TE-ML 

16B, 17B,

19B, 21A

 MAN 342 M-1

Mercedes-Benz Blatt 235.0

MIL-L-2105 D

St
a

nd
 2

5.
07

.2
01

3

-- 11 --

dung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · 
Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · 
Bindung · Bindung · ng · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung 
· Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · 
Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung ·



  GETRIEBEÖL-FREIGABEN/GEAROIL-APPROVALS
 Schaltgetriebe – Achsantrieb/Differential – Sperrdifferential
manual transmission – axle drives/differential – limited slip differential

Artikelbezeichnung

 productname

API Allison Caterpillar MAN Mercedes Voith GM ZF Empfehlung für

 recommendation for

GL Getriebeoele

megol Hypoid-Getriebeoel GL 5

SAE 75W-90 (vollsynthetisch)

GL 5 MIL-L-2105 C/D

megol Hypoid-Getriebeoel GL 5

SAE 85W-140

GL 5 TE-ML 05A

16D, 21A

MIL-L-2105 D

megol Hypoid-Getriebeoel TDL

SAE 75W-90 (teilsynthetisch)

GL 4 

GL 5

MT 1

MAN 341 Z2, MAN 342 M2

Volvo (Achsen),

DAF, SCANIA STO 1:0,EATON,

ZF TE-ML 12E, 16B, 17B, 19B

MIL-L-2105 D + PRF-2105 E

megol Hypoid-Getriebeoel TDL

SAE 80W-90

GL 4

GL 5

MT-1 

341 Typ Z2

342 Typ M2

341 Typ E2

235.0 TE-ML 02B,

05A,12L,12M,16B

17 B, 19B, 21A

 EATON,SCANIA STO 1:0,

VOLVO(Achsen), DAF,

MIL-L-2105D, MIL-PRF-2105E

Getriebeoel Truck-Synth 

SAE 75W-90

GL4/5 

MT-1

341 Typ Z2

342 Typ M3

341 Typ E3

235.8 TE-ML 02B,05B,

12B, 16F, 17B,

19C, 21B

SCANIA STO 1:0 

MIL-L- PRF 2105 E

megol Hypoid-Getriebeoel Power 

Transmission SAE 80W-90

GL 5

MT-1

235.20 MIL-PRF-2105E

Mercedes-Benz 235.0 + 235.6

MAN 342 Typ M2, Scania STO 1:0

ARVIN MERITOR AXLES

ZF TE-ML 05A, 07A, 08, 12E, 16B, 16C, 16D, 17B, 19B, 

21A

megol Hypoid- Getriebeoel GL 4 +

SAE 75W-90 (vollsynthetisch)

 GL4+

(GL4/5)

MIL-L-2105, VW 501 50(G50)

Ford ESD M2C 175-A

 ZF TE-ML 08A

megol Hypoid-Getriebeoel GL 5

SAE 85W-90 LS

GL 5 GM B 040 1010

ZF-TE-ML 05C

VOLVO (Achsen, Sperrdifferential)

DAF

MIL-L-2105D

St
a

nd
 2

5.
07

.2
01

3

-- 12 --

dung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · 
Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · 
Bindung · Bindung · ng · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung 
· Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · 
Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung ·



  GETRIEBEÖL-FREIGABEN/GEAROIL-APPROVALS
  ATF Öle/ATF Oils

Artikelbezeichnung

 productname

Allison Caterpillar MAN Mercedes Voith GM ZF Empfehlung für

 recommendation for

ATF Getriebeoele

megol Hydraulikoel ATF AA C 4 236.2 Type A Suffix A

megol ATF II E Synth C 4 TO-2 Empfehlung:

339 Typ Z2

339 Typ V2

236.8 H 55.6336.xx Dexron II E Empfehlung:

TE-ML 04D,

 09, 14B, 16L

Freigabe/approval: Denison, Renk, Sperry Vickers, Sundstrad,

 Empfehlung/recommendation: Ford Mercon M2C166H, M2C 138-CJ,

IVECO 18-1807 AG3, Volvo 97335

megol Hydraulikoel ATF Dexron II D C 4 TO-2 339 TypV1

339 Typ Z1

236.6  Dexron II D  TE-ML 03D, 

04D, 11A,

14A, 17C

Freigabe/approval: Citroen, Denison 

 Empfehlung/recommendation: ZF TE-ML 09 (GM 6137M) Audi, 

Ford M2C-166H, Mercon, Opel (GM-Dexron)

VW, Voith H55.6335.xx

megol Transmission-Fluid ATF III C 4

TES 389

TO-2 339TypV1

339Typ Z1

236.1 H55.6335.3x Dexron III H

Dexron III G

Dexron II E

Dexron II D

TASA

TE-ML 04D,

14A, 17C

ZF-TE ML 02F,03D, 09, 11A, 11B, 14B,

Ford Mercon,

Volvo 97341

megol Getriebeoel ATF Smooth Mercedes-Benz 236.12

Mercedes-Benz 236.14

megol Getriebeoel ATF Synergistic C 4 Mercedes-Benz 236.81,

MAN 339 Typ V2 und Z3

ZF TE-ML 02F, 03D, 04D, 14C, 16M, 17C

Voith H 55.6336

megol Getriebeoel ATF Variable C4

TES-295

TO-2 Empfehlung:

339 Typ Z1

339 Typ Z2

339 Typ V1

Empfehlung:

236.2, 236.3

 236.5, 236.6,

 236.7, 236.9,

 236.10, 236.11

 Daimler NAG-1

Empfehlung:

H55.6335.xx

Dexron III H Empfehlung:

TE-ML 02F, 

03D, 04D,

05L,09, 

11A, 11B,

14A, 14B,

17C

 Spezifikation/specification: JASO -1A, Ford Mercon V,

JASO 1-A, AE(LT 71141), SP-II (Mitsubishi, Hyundai, Kia)

SP-III (Mitsubishi, Hyundai, Kia), Nissan Matic-D/J/K, 

Honda Z-1,Mazda ATF-M III und M V,

Toyota T-II und T-IV,

 Empfehlung/recommendation: SP-II (Mitsubishi, Hyundai, Kia)

BMW LT 71141, LA 2634,

BMW 7045 E 8072 B (3er Serie)

Chrysler ATF+3/4, JWS 3309(Asian Warner),

Subaru ATF

Volvo 97340 und 97341,

VW G 052 025 und G 052 990 
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  GETRIEBEÖL-FREIGABEN/GEAROIL-APPROVALS
  ATF Öle/ATF Oils

Artikelbezeichnung

 productname

Allison Caterpillar MAN Mercedes Voith GM ZF Empfehlung für

 recommendation for

Doppelkupplungsgetriebe

megol Doppelkupplungsgetriebe Fluid VW G 052 182

VW G 052 529

Ford WSS-M2C936-A

Chrysler

Volvo

CVT Getriebeöle

megol CVT Dynamik Mercedes-Benz 236.20

VW TL 52180

Ford CVT30 /MERCON® C

Ford CVT23

Toyota TC

SP-III (Hyundai/Kia/Mitsubishi)

Mitsubishi CVTF-J1

Nissan NS-1, NS-2

Honda HMMF

Subaru NS-2/Lineartronic CVTF

Mini Cooper (EZL 7/99)

Suzuki TC/NS-2/CVT Green 1

GM/Saturn DEX-CVT

Dodge/Jeep NS-2/CVTF+4

Lenk- u. Zentralhydraulik- Oele

megol Zentralhydraulikoel M 3289 Mercedes-Benz 345.0, Ford WSS-M2C 204-A

ZF TE-ML 02K

oder als Alternative für Produkte mit den Originalersatzteile-Nr./ 

or as an alternative for products with the following original spare parts no.: 

VW TL 52146 (G 002 000/G004 000)

BMW 81 22 9 407 758

Opel 1940766

megol LHM Manufacturer Fluid PSA Standard B 71 2710

ISO 7308
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MOTOR ENGINE

SCHALTGETRIEBE
MANUAL

TRANSMISSION

AUTOMATIKGETRIEBE AUTOMATIC
TRANSMISSION

AUSGLEICHGETRIEBE DIFFERENTIAL

KÜHLANLAGE COOLING SYSTEM

USERS INSTRUCTIONS
Model year:

‘09-’13 means: from 2009 up to including 2013,
2010 means: up to 2010,  2010 means: from 2010

Engine:
Crankcase capacity:
4,5/7 means: 4.5 or 7 litres;
4,5-7 means: from 4.5 to 7 litres, depending on engine type and/or sump

After the oil change, start the engine, let it run for a few minutes and turn it off.
Check the oil level on the dipstick after a short while. Check the oil level also after 
topping-up.

Cooling system capacity:
12,5/20 means: 12.5 or 20 litres;
12,5-20 means: from 12.5 to 20 litres.
Capacity of cooling system in litres, including heater and/or air conditioner 
(if standard equipment).

Manual Transaxles or Transmissions and Differentials:
Capacity:
1,3/1,6 means: 1.3 or 1.6 litres;
1,3-1,6 means: from 1.3 to 1.6 litres.

different oil than previously used.

Automatic transaxles or automatic transmissions:

means: Component capacity in liters (l).

Meguin Hotline International: +49 (0)800/8323230

Warrantee:
Although every care is taken to ensure accuracy and completeness in compiling this 

All rights reserved.

GEBRAUCHSANLEITUNG
Modelljahr:

Motor:
Füllmenge der Ölwanne:

Füllmenge des Kühlsystems:

Transaxle oder Getriebe und Differential:
Füllmenge:

verwendeten Ölsorte spülen.

Transaxle oder Automatikgetriebe:

(Ölfüllmenge, inkl. Filter).

Meguin Hotline Deutschland: +49 (0)6831/8909 0 

Gewährleistung:

Alle Rechte vorbehalten.

©©
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New
Generation

5W-30

Megol Motorenoel Megol Getriebeoel Hyp.Getr.OelMegol Getr.Oel 
Low

Emission
5W-40

Compa-
tible

5W-30

Syntech
Premium
10W-40

ATF Variable 85W-90 75W-140
LS

Quality
5W-30

Hochleis-
tung

75W-80

Hypoid
GL 4 “+”

75W-90 (vs)0

Hypoid 
GL 5

75W-90 (ts)0

Fuel
Economy

5W-30

ABARTH 
4,4
6
6

ALFA ROMEO   
5,2
5,2 
6
6
6
6
6

6,5-7
8,5 

Alfa 145 Q4, 146 ti ‘95-’98 4,4 2 - 8,5
Alfa 145 Q4, 146 ti ‘98-’00 4,5 2 - 8,5

7
9,2
5,7 
6,4

Alfa 155 1.7-2.0 Twin Spark ‘92-’96 5 2 - 8,5
8,5 

8,5 
7

6,9
9

9,2
9,2
6,6 
8

8,2

Alfa 164 2.0i Twin Spark ‘87-’98 5 1,8 - 7
9,5
9,5 
9,5 
12 

Alfa 164 Q4 ‘93-’98 7,5 1,8 a - 1,1 12
Alfa 166 2.0 TS ‘98-’03 4,4 1,6 - 8
Alfa 166 2.0 TS ‘03-’07 4,4 1,6 - 7,9 

10,5 
10,3-10,5

10,3
Alfa GT 1.8 T.Spark ‘04-’10 4,4 2 - 7,2 

7,2
9,2 
8,5
8,4
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11,5 
11,5
11,7 
6,6 
8,2

12,5 
Diesel

7,2 
5,7
9

6,1 
7,2
6,8 
6,7 

9-10 
6-7

7,3 
7,5 
6,1
7,35 

9
9

9,1 
9,1 
7,2
7,3 
6,1 
7,35 

Servolenkung (Außer 159 & Brera) : Megol Transmission-Fluid ATF III ; Megol Hydraulikoel ATF Dexron II D 159&Brera: Megol Zentralhydraulikoel Powersteering( except 159 & Brera): Megol Transmission-Fluid ATF III ; Megol Hydraulikoel ATF Dexron II D 159&Brera: Megol Zentralhydraulikoel 

ASTON MARTIN 

-
-
-

14

Servolenkung (Außer V8 ‘08->, DBS, Rapide & V12 Vantage) : Megol Getriebeoel ATF Variable V8 ‘08->, DBS, Rapide & V12 Vantage: Powersteering (except V8 ‘08->, DBS, Rapide & V12 Vantage) : Megol Getriebeoel ATF Variable V8 ‘08->, DBS, Rapide & V12 Vantage:
Megol Zentralhydraulikoel Megol Zentralhydraulikoel 
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New
Generation

5W-30

Megol Motorenoel Megol Getriebeoel Hyp.Getr.OelMegol Getr.Oel 
Low

Emission
5W-40

Compa-
tible

5W-30

Syntech
Premium
10W-40

ATF Variable 85W-90 75W-140
LS

Quality
5W-30

Hochleis-
tung

75W-80

Hypoid
GL 4 “+”

75W-90 (vs)0

Hypoid 
GL 5

75W-90 (ts)0

Fuel
Economy

5W-30

AUDI   
-
-
-

4,5/6,2
-
-

u 1,9/2 e 5
u 1,9-2,4 a a eo 5
u 2,6 a - o 5

-
-

o -
o -

A3 3.2 quattro ‘03-’09 5,5 o -
S3 quattro ‘99-’03 4,5 u 2,6 a - o 7

o -

u 2,4/2,9 a a df 6,5-8
u 2,9 a a df 8-11
u 2,3/2,8 a a df 6-8
u 2,3/2,8 a al

u 2,3/2,8 a a df 10-11

do 12
-

do -

S4 4.2 quattro ‘04-’07 7,5-8,5 do 12

u 3,2 - d 12
-

do -
S5 4.2 quattro ‘07- 8,8 o -

u 1,7-3,2 c df 6-8

df 6-12 
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A6 4.2 quattro ‘05-’08 7,5-8,8

u 2,6 cc c df 9
u 2,6 df 8,5 

-

u 2,6 c df 9
u 2,6 c df 9

A8 3.0 ‘03-’06 6,3

u - - c df 9
u - - c df 9

A8 3.7, 4.2 quattro ‘03-’06 7,5
A8 6.0 W12 ‘04-’10 12,5

g 5
u 2 - 5
u 2,6 a - g 5
u 2/2,6 a o 5
u 2,6 a - g 5
u 2,6 a - o 5

o -
o - 

TT 3.2 quattro ‘03-’06 5,5 o -

Diesel
  -
  -
  2,3 - -

4,2
4,2

  -
6,5
6,5 

o 6
-

  -
-

  o - 
6,5

df 6,5
df 6/9 

8
  2,4/2,7 - l
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New
Generation

5W-30

Megol Motorenoel Megol Getriebeoel Hyp.Getr.OelMegol Getr.Oel 
Low

Emission
5W-40

Compa-
tible

5W-30

Syntech
Premium
10W-40

ATF Variable 85W-90 75W-140
LS

Quality
5W-30

Hochleis-
tung

75W-80

Hypoid
GL 4 “+”

75W-90 (vs)0

Hypoid 
GL 5

75W-90 (ts)0

Fuel
Economy

5W-30

AUDI   
  

12
df 8

  do 12
  
  
  -
  

d 6-6,5 
d 6
d 7

8
  
  -

df 6-6,5
df 6
df 6
do 12

  do 12
  
  -
  

df 10 
df 10
df 10

  
  

  
  
  
  
  
  
  2,3 - - - -
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Servolenkung: Megol Zentralhydraulikoel Powersteering: Megol Zentralhydraulikoel 

BENTLEY 

Brooklands ‘92-’99 9,4
Arnage 4.4 ‘98-’04 7,5

Servolenkung: Arnage T 6.8, Continental GT & Flying Spur: Megol Zentralhydraulikoel ; Andere: Megol Transmission-Fluid ATF III; Powersteering: Arnage T 6.8, Continental GT & Flying Spur: Megol Zentralhydraulikoel ; Others: Megol Transmission-Fluid ATF III; 
Megol Hydraulikoel ATF Dexron II D Megol Hydraulikoel ATF Dexron II D
Modellen mit Hydraulikanlage: Megol Zentralhydraulikoel Models with hydraulic system: Megol Zentralhydraulikoel

BMW
E81/E82/E87/E88 - 1 Series

F20 - 1 Series 

E36 - 3 Series
316i, 318i, 318ti, 318is ‘90-’01 4-4,5
320i, 323i, 323ti, 325i, 328i ‘90-’01 6,5

E46 - 3 Series

E90/E91/E92/E93 - 3 Series
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New
Generation

5W-30

Megol Motorenoel Megol Getriebeoel Hyp.Getr.OelMegol Getr.Oel 
Low

Emission
5W-40

Compa-
tible

5W-30

Syntech
Premium
10W-40

ATF Variable 85W-90 75W-140
LS

Quality
5W-30

Hochleis-
tung

75W-80

Hypoid
GL 4 “+”

75W-90 (vs)0

Hypoid 
GL 5

75W-90 (ts)0

Fuel
Economy

5W-30

BMW
E85/E86 - Z4-series

E89 - Z4-series

E34 - 5 Series

E39 - 5 Series
520i, 523i, 528i ‘95-’00 6,5

535i, 540i ‘95-’03 7,5

E60/E61 - 5 Series

F07 - GT Series

F10/F11/F18 - 5 Series

E63/E64 - 6 Serie

F12/F13 - 6 serie

E38 - 7 Series
728i ‘95-’01 5,8
730i, 735i ‘94-’01 7,5-8
740i, 750i ‘94-’01 7,5-8
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E65/E66 - 7 Series

F01/F02 - 7 Series

E31 - 8 Series

Z8 Series

E84 - X1 Series

E83 - X3 Series

E53 - X5 Series

E70 - X5 Series

E71/E72 - X6 Series

Diesel       
E87/E82/E81/E88 - 1 Series

F20 - 1 Series

E36 - 3 Series

E46 - 3 Series

E90/E91/E92/E93 - 3 Series
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New
Generation

5W-30

Megol Motorenoel Megol Getriebeoel Hyp.Getr.OelMegol Getr.Oel 
Low

Emission
5W-40

Compa-
tible

5W-30

Syntech
Premium
10W-40

ATF Variable 85W-90 75W-140
LS

Quality
5W-30

Hochleis-
tung

75W-80

Hypoid
GL 4 “+”

75W-90 (vs)0

Hypoid 
GL 5

75W-90 (ts)0

Fuel
Economy

5W-30

BMW

E34 - 5 Series

E39 - 5 Series

E60 - 5 Series

F07 - GT Series

F10/F11/F18 - 5 Series

E63/E64 - 6 Series

F12/F13 - 6 Series

E38 - 7 Series

E65/E66 - 7 Series

F01/F02 - 7 Series

E84 - X1 Series

E83 - X3 Series

E53 - X5 Series

E70 - X5 Series

E71 - X6 Series
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Servolenkung: Megol Transmission-Fluid ATF III; Megol Hydraulikoel ATF Dexron II D Powersteering: Megol Transmission-Fluid ATF III; Megol Hydraulikoel ATF Dexron II D 
Servolenkung, PKW mit Aktive Wankstabilisierung/Aktive Frontlenkung (ARS/AFS): Megol Zentralhydraulikoel Power steering, vehicles with Active Roll Stabilization (ARS) or Active Front Steering: Megol Zentralhydraulikoel 

BUICK
11
11
7,8 
7,1
7,1 

7,1-9,4
9,7-11

9,4
9,5-12,3 
9,5-12,3
10,5-12
9,2/12

9,2

Servolenkung: Megol Getriebeoel ATF Variable Powersteering: Megol Getriebeoel ATF Variable
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New
Generation

5W-30

Megol Motorenoel Megol Getriebeoel Hyp.Getr.OelMegol Getr.Oel 
Low

Emission
5W-40

Compa-
tible

5W-30

Syntech
Premium
10W-40

ATF Variable 85W-90 75W-140
LS

Quality
5W-30

Hochleis-
tung

75W-80

Hypoid
GL 4 “+”

75W-90 (vs)0

Hypoid 
GL 5

75W-90 (ts)0

Fuel
Economy

5W-30

CADILLAC    

7,5 

12
11,8-12,3

11,8-12,3

11,9 
12,4
11,9 
11,9

12,8 

Diesel
-
-

Servolenkung (außer BLS): Megol Getriebeoel ATF Variable , BLS: Megol Zentralhydraulikoel Powersteering (except BLS): Megol Getriebeoel ATF Variable , BLS: Megol Zentralhydraulikoel
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CHERY    
7,5

Kimo 1.3 ‘07- 3,5-4,5 1,7-1,9 - 6,5
Bonus 1.5 ‘08- 3,6 2,3 - 7

7,5
7,5 
7

Tiggo 1.6, 2.0, 2.4 ‘06- 4,3-4,5 2,2 7,5
Tiggo 1.8 ‘06-’10 4,5 2,2 - 7,5

Servolenkung: Megol Transmission-Fluid ATF III; Megol Hydraulikoel ATF Dexron II D Powersteering: Megol Transmission-Fluid ATF III; Megol Hydraulikoel ATF Dexron II D

CHEVROLET EU (DAEWOO)    
Tico 0.8 ‘90-’97 3 2,1 - 3,5-4

3,8-4,2
4/4,2 
4,7 

1,8 7
Kalos 1.2 ‘02-’08 3,2 2,1 4,2 
Kalos 1.4 ‘02-’08 3,8 1,8 6

4,2-6
Aveo 1.2 ‘08-’11 3,75 2,1 - 5,2
Aveo 1.4 ‘08-’11 4,5 1,8 6,3

4,7-6
5,6
7,2 
7,2
7,4

1,8 7
7,5
6,3
6,3
-

7-7,5 
7

7,5 
7,5-8

8
8

5,6
Diesel

8
10 
10 
8
8

-
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New
Generation

5W-30

Megol Motorenoel Megol Getriebeoel Hyp.Getr.OelMegol Getr.Oel 
Low

Emission
5W-40

Compa-
tible

5W-30

Syntech
Premium
10W-40

ATF Variable 85W-90 75W-140
LS

Quality
5W-30

Hochleis-
tung

75W-80

Hypoid
GL 4 “+”

75W-90 (vs)0

Hypoid 
GL 5

75W-90 (ts)0

Fuel
Economy

5W-30

CHEVROLET EU (DAEWOO)    

Servolenkung: Megol Getriebeoel ATF Variable Powersteering: Megol Getriebeoel ATF Variable

CHEVROLET USA  
- - 6

11-13
7

8,7
8,7
7
7
7

11-12 
10,7-11

11,6-12,1 
- - 8,7 
- - -

f 11,6-14,5 

1,8

7,1
7,1

- - 7,1 
9,2
9,2

- - 9,2 
9,3
9,2
9,3 

9,1-12,6
10,7-12,2
10,7-12,2 
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8,7
7-7,5 
7-8
7-8

- - c - - c 10,2 

Diesel   

Servolenkung: Megol Getriebeoel ATF Variable Powersteering: Megol Getriebeoel ATF Variable
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New
Generation

5W-30

Megol Motorenoel Megol Getriebeoel Hyp.Getr.OelMegol Getr.Oel 
Low

Emission
5W-40

Compa-
tible

5W-30

Syntech
Premium
10W-40

ATF Variable 85W-90 75W-140
LS

Quality
5W-30

Hochleis-
tung

75W-80

Hypoid
GL 4 “+”

75W-90 (vs)0

Hypoid 
GL 5

75W-90 (ts)0

Fuel
Economy

5W-30

CHRYSLER        
6-6,5

7
4,3-6,2
8-10
9-10 

- - 7,3-9,3
- - 11
- - m 7,3
- - m 11

- - 1,4 10-10,5 
- - - 9,2-9,4 
- - eg - f 10
- - eg - f 10,5
- - - 14

- - g - h 10,8 

- - g - h 13,9-14,3 

10,5 
10,7-15,4

10,7
12,5
12,5 

- - 12,6-15,4 

- - 12,6-15,4 

l 12,6-15,4
- - 12,6-15,4 
- - 12,6-15,4 

- - a - f 15,5/17,8 

Diesel
9

7,3

10-12
13,8

13,8-16,6
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CITROËN    

5,1
4

C1 1.0 ‘09- 3,1 4
7
7
5
5

  5,7-6
6-7 
7

  6-7
  6

6,5
6,5 

7,5-8,5
7,5-8,5

8,5 
6,5-7
6,5-7
7-9
7

5,8-6,7 
  6-6,4

6,6-8,8
6,6 

  -
-

  6-6,4
6,5-6,7 
6,5-6,7

c 6,5-7
7-8,5

7
7-8

7-8,3
7,5 

7-8,5
10

  -
C5 1.8, 2.0 ‘01-’05 4,3 8-9 

8
9-12 
12

8-12 
7,5 
7,5 
9,5
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New
Generation

5W-30

Megol Motorenoel Megol Getriebeoel Hyp.Getr.OelMegol Getr.Oel 
Low

Emission
5W-40

Compa-
tible

5W-30

Syntech
Premium
10W-40

ATF Variable 85W-90 75W-140
LS

Quality
5W-30

Hochleis-
tung

75W-80

Hypoid
GL 4 “+”

75W-90 (vs)0

Hypoid 
GL 5

75W-90 (ts)0

Fuel
Economy

5W-30

CITROËN    
9,5 
10 
10 
10

  -
- - 11,3

8,5-9 
8,5-9

9
9
9

7-10,5
7-10,5

7,2

6,5-7
Berlingo 1.8i ‘98-’00 5 8

6,5-7
6

5,9 
Berlingo 1.6i (72kW) ‘08- 4,2   5,7

-
2,3 

Diesel
5-6
5-6 
4,4
4,4
5,7
5,9 
7
7

  -
  -
  -

5,7
-
-

6,8
6,8 
8,5
8,5

6,5-9,5
6-9,5 
6,5
11
11
11
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11 
6,5/8,5 

6,5
6,5
8,5 
8,5

  -
  -
  

6,4-9 
6,4-9
8-9
8-9 
7-9

8-8,5 
-
-

8,5
11

10,7-11,7
-

10,7-11,7
-

11
11 

10,8-11,8
  - - 11 

9,8
10 
13

  -
  -
  

10,7-13,2 
10,7-13,2 

  -
8
8

10-10,2
10-11,3 
10-11,3

  11,3 

11
6,3 
6,3
8
8
7

10,2
  -

11,1-12 
  7,6 

7,4
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New
Generation

5W-30

Megol Motorenoel Megol Getriebeoel Hyp.Getr.OelMegol Getr.Oel 
Low

Emission
5W-40

Compa-
tible

5W-30

Syntech
Premium
10W-40

ATF Variable 85W-90 75W-140
LS

Quality
5W-30

Hochleis-
tung

75W-80

Hypoid
GL 4 “+”

75W-90 (vs)0

Hypoid 
GL 5

75W-90 (ts)0

Fuel
Economy

5W-30

CITROËN    

DACIA  
5

5/5,5 

-
6,5

4,5-5,5
4,5-5,5 
4,5-5,5
4,5-5,5

4,5 
4,5-5,5

Diesel

-
-

7,4 
4,5-5,5

5,7

Servolenkung: Megol Transmission-Fluid ATF III; Megol Hydraulikoel ATF Dexron II D Powersteering: Megol Transmission-Fluid ATF III; Megol Hydraulikoel ATF Dexron II D 

DAIHATSU   
3/3,5

d 3

  2,3 3,4 
Sirion ‘98-’05 2,3 2,3 3
Sirion 2 ‘05-’10 3,6 2,3 3,3-3,5 

4,5
4,1-4,9 
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4,1
4,1 
4,1 
4,5

5-5,5 
de 5/5,5 

5-5,5
e 4,2/4,4

Copen ‘03- 2,7   2,2 - 3,8

Diesel

Servolenkung: Megol Transmission-Fluid ATF III Powersteering: Megol Transmission-Fluid ATF III

DAIMLER   

  
Servolenkung: Megol Transmission-Fluid ATF III; Megol Getriebeoel ATF Variable Powersteering: Megol Transmission-Fluid ATF III; Megol Getriebeoel ATF Variable

DODGE    
6,2
6,2 

7,1
- - 7,3-9,3 
- - 11
- - 11

- - - 9,5 
  

- - - 13,9-14,3
- - h - k 13,9-14,3

Challenger 3.5 ‘09-’11 5,7 - - - 10,5 
- - - 10,5 

l 13,3
- - d - l 13,3

l 13,3
- - 7,5-9,3 
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New
Generation

5W-30

Megol Motorenoel Megol Getriebeoel Hyp.Getr.OelMegol Getr.Oel 
Low

Emission
5W-40

Compa-
tible

5W-30

Syntech
Premium
10W-40

ATF Variable 85W-90 75W-140
LS

Quality
5W-30

Hochleis-
tung

75W-80

Hypoid
GL 4 “+”

75W-90 (vs)0

Hypoid 
GL 5

75W-90 (ts)0

Fuel
Economy

5W-30

DODGE    

- - 12,6-15,4
- - 12,6-15,4 

Grand Caravan 4.0 ‘08-’10 4,7 - - 12,6-15,4

- - m - e 9,9
- - d - e 14,6-15,2 

Diesel
  8

  8

Servolenkung( außer 2011-> Challenger, Charger & Durango) : Megol Getriebeoel ATF Variable , Powersteering ( except 2011-> Challenger, Charger & Durango) : Megol Getriebeoel ATF Variable , 
2011-> Challenger, Charger & Durango: Megol Zentralhydraulikoel 2011-> Challenger, Charger & Durango: Megol Zentralhydraulikoel 

FERRARI    
11

17,5 
16,5

18-21
19
19 

a 14 
19-21 

19 
19,8
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Servolenkung: Megol Transmission-Fluid ATF III Powersteering: Megol Transmission-Fluid ATF III

FIAT   
4
5

4,5/5 
4,4-5,3
5,15

Seicento 900, 1100 ‘98-’05 3,5-3,8 4-5 
5

a 5
4,5-4,6 

5,3
4,6 

4,6

5,2
4,6 

4,5
4,5/6 

1,7 - 4,5
2 - 6

4-4,5
4,2
6

2 - 6-7
5,3 

5,3-6
5,3
6

  5,3
5,5-7

2 - 7-7,5
5,2 
5,2
6
6
6

5,3
7,5-8
9,5 

4,5/6,5
c 7/7,5
d 7

5,5-7,5
8
10
7,4
6

2,4 - 7-7,5
2,4 - 7-7,5 

4,6
4,6 
4,6
4,2
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New
Generation

5W-30

Megol Motorenoel Megol Getriebeoel Hyp.Getr.OelMegol Getr.Oel 
Low

Emission
5W-40

Compa-
tible

5W-30

Syntech
Premium
10W-40

ATF Variable 85W-90 75W-140
LS

Quality
5W-30

Hochleis-
tung

75W-80

Hypoid
GL 4 “+”

75W-90 (vs)0

Hypoid 
GL 5

75W-90 (ts)0

Fuel
Economy

5W-30

FIAT   
7/- 
7,4
7,4 

2 - 7
7

1,9-2,2 7-8,5
- - -

Diesel
6,3 
6,5 

f 6,5
  4,6
  4,6 
  6,4

7
7
6
6

5,9-6,5 
7

  7,3-7,4
  7,4 
  6,3
  6,7 
  5,6-7,4 
  7,4
  6,3-7,4 

8-9 
7,5

5,5-6 
6,5 

  7,1
  7

5,9-8,2
6,3 
8-9

5,5-7,5 
9,5 

  7,7-8,4
  7,7-8,4 

6
  6
  7,8 

6
  6,5 

6,2 
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  7,6 
6,2 
6,2
6,2 
-

  7,6 
  2,5 e - 0,8 6,5 
  

6,3
-
9

9,5-11,3
9,5

Servolenkung: Megol Transmission-Fluid ATF III; Megol Hydraulikoel ATF Dexron II D ; Croma 2005->: Megol Zentralhydraulikoel Powersteering: Megol Transmission-Fluid ATF III; Megol Hydraulikoel ATF Dexron II D ; Croma 2005->: Megol Zentralhydraulikoel 

FORD EU   
2,8 - 5,5
2,3 - 5,3
2,3 - 5,3

4,85
Fiesta 1.0, 1.1, 1.3, 1.4 ‘89-’95 3,3/4,3 2,8-3,1 6-7,5 

7
2,8 6-7
2,3 - 5
2,3 - 4

5,5
2,3 5
2,8 - 6-7,5

7-8
3,1 c - 7

2,4/2,6 cd - h 7
2,8 - 5,5-6
2,6 - 6
1,7 - -
1,9 - -

1,9-2,3 5,2-6,5
1,9-2,3 - 6,5

1,9 - 6,3
2 - 7,1
2 - 7,1

5,5-5,7 
6,5 

h 6,5/7 
9,5

8-8,5
8,3 
9,5
9,5 

1,9 - 9,5 
1,9/2,3 6,2

2,3 - 6,16
6,5
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New
Generation

5W-30

Megol Motorenoel Megol Getriebeoel Hyp.Getr.OelMegol Getr.Oel 
Low

Emission
5W-40

Compa-
tible

5W-30

Syntech
Premium
10W-40

ATF Variable 85W-90 75W-140
LS

Quality
5W-30

Hochleis-
tung

75W-80

Hypoid
GL 4 “+”

75W-90 (vs)0

Hypoid 
GL 5

75W-90 (ts)0

Fuel
Economy

5W-30

FORD EU   
1,9 - 6,2

6,2 
1,8 - 6,2 

6,2
2 - 7,1

2,7 c - 7-7,5 
2,6 - 6,6 

9,5
1,9-2,3 - 5-6,5
1,9-2,3 - 5-6,5

1,9 6,3
6,3

1,9 - 6,3
5,5-5,7

2 f 8-11 
2,3-2,5 fh 9-11,5 

7,2-10
-

6,1/7,1
1,9 - 6,2

6,2
-

1,9 - 6,5 

2,7 a -
2,7 n - l 6,7-10 

Windstar ‘94-’99 4,7 - - 15
Diesel

6,3 
2,8 - 9,5 
2,6 - 9,5 
2,3 - 5,5-6 
2,3 - 5,5 
2,3 - 5,5-6 

9,5
2,6 - 9,5
2,6 - 6,5

1,8-1,9 g 7,3-9 
-
-

2,6 - 9,5 
10,5 
7,93

1,9/- 7,9-8,1
1,8 8,1

8,14 
8,14

-- 40 --

dung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · 
Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · 
Bindung · Bindung · ng · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung 
· Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · 
Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung ·



1,8-1,9 g 6,5-9 
1,9 - 7-9 

1,8-1,9 - 6,5-7 
-
-

2-2,3 - 9
9
9

1,7-1,9 - 7,9-8,2 
-
7

1,9 - 7

Servolenkung: (außer Focus 2004-2010, C-Max, Mondeo 2007-2010, Kuga, S-Max & Galaxy): Powersteering: (except Focus 2004->, C-Max, Mondeo 2007->, Kuga, S-Max & Galaxy): 
Megol Transmission-Fluid ATF III; Megol Hydraulikoel ATF Dexron II D Megol Transmission-Fluid ATF III; Megol Hydraulikoel ATF Dexron II D
Focus 2004-2010, C-Max, Mondeo 2007-2010, Kuga, S-Max & Galaxy: Megol Zentralhydraulikoel Focus 2004->, C-Max, Mondeo 2007->, Kuga, S-Max & Galaxy: Megol Zentralhydraulikoel 
Focus 2010->, C-Max, Mondeo 2010->: Spezialprodukt Focus 2010->, C-Max, Mondeo 2010->: Special product

FORD USA    
5,5
5-6 

2 5,8
5
5

6,6-9,7 
2,8 8,1
2,87 8,1
2,87 8,8

11,5
11,5

- - 9,2 

- - dfg e 11
10/11

- - 10/11
- - a

- - 1,8 15
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New
Generation

5W-30

Megol Motorenoel Megol Getriebeoel Hyp.Getr.OelMegol Getr.Oel 
Low

Emission
5W-40

Compa-
tible

5W-30

Syntech
Premium
10W-40

ATF Variable 85W-90 75W-140
LS

Quality
5W-30

Hochleis-
tung

75W-80

Hypoid
GL 4 “+”

75W-90 (vs)0

Hypoid 
GL 5

75W-90 (ts)0

Fuel
Economy

5W-30

FORD USA    
- - 1,8 15

11,3 

2,2/2,7 ak - h 6,7/10

h 8/3,5 

8,4 
- - 11,1-12,1 

- - a
- - a
- - a

13-13,2
- - 14-15 
- - 14-15
- - 14-15 

l 16,1-20,9 
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e 25/17
Diesel

GALLOPER = HYUNDAI 
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New
Generation

5W-30

Megol Motorenoel Megol Getriebeoel Hyp.Getr.OelMegol Getr.Oel 
Low

Emission
5W-40

Compa-
tible

5W-30

Syntech
Premium
10W-40

ATF Variable 85W-90 75W-140
LS

Quality
5W-30

Hochleis-
tung

75W-80

Hypoid
GL 4 “+”

75W-90 (vs)0

Hypoid 
GL 5

75W-90 (ts)0

Fuel
Economy

5W-30

HONDA    
5

5-5,5
3,6
4,5
4,5 
4,6
4,5

4
4,1
5,3 

4,6/5,3 
4,4
5,3 
4,4 
4,8
4,8 
4,4 
4,4

5,5-7 
4,5-7 
4,5-7

4,5-5,4 
5,5-6,6 

4,4 
6-8

4-6,5 

12 

4,4-5
4,9 

4-4,1

Diesel
8,5 
5,3
6,6 
6,6 
6,6
6,6 
6,8 
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6,8 
6-7
6,8 
6,8 
6,9

Servolenkung: Megol Getriebeoel ATF Variable Powersteering: Megol Getriebeoel ATF Variable

HUMMER    

Diesel

Servolenkung: Megol Getriebeoel ATF Variable Powersteering: Megol Getriebeoel ATF Variable

HYUNDAI    
Atos / Amica 1.0i ‘97-’03 2,8 2,2 6
Atos / Amica 1.1i ‘03-’05 3,1 2,5 4,5
Atos / Amica 1.1i ‘05-’08 3,1 2,5 4,5
i10 1.1i ‘08- 3,1 1,9 4,7
i10 1.2i ‘08- 3,5 1,9 4,2

6-6,5
2,2 6,2

i20 1.2i, 1.4i, 1.6i ‘08-’10 3,3-3,5 1,9 4,2-5,8 
i20 1.2i, 1.4i, 1.6i ‘10- 3,3-3,5 1,9 4,1-5,8

1,8-1,9 5,8-5,9
5,5

6,2-6,5
5,5-5,8

5,3
6,2-6,5
6,2-6,5
5,5-6
5,5-6
5,5-6

6,5-6,6
5,9-6,5

i30 1.4, 1.4 Blue, 1.6, 2.0 ‘07-’12 3,3-4 1,9-2 5,5-6,6
6,8-7,1
5-5,2

Coupé 1.6, 1.8, 2.0 ‘96-’01 4 2,2 6
Coupé 1.6, 2.0 ‘02-’06 3,3 2,2 - 7
Coupé 1.6, 2.0 ‘06-’09 3,3/4 - 6
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New
Generation

5W-30

Megol Motorenoel Megol Getriebeoel Hyp.Getr.OelMegol Getr.Oel 
Low

Emission
5W-40

Compa-
tible

5W-30

Syntech
Premium
10W-40

ATF Variable 85W-90 75W-140
LS

Quality
5W-30

Hochleis-
tung

75W-80

Hypoid
GL 4 “+”

75W-90 (vs)0

Hypoid 
GL 5

75W-90 (ts)0

Fuel
Economy

5W-30

HYUNDAI    
7-8
5,5
9,6

Sonata 1.8i, 2.0i, 2.4i ‘93-’05 3,3-4,5 1,8-2,5 5,5-7,5
7,8

6,4-6,5
8,6

6,8-8,4 
8,5 
10,1 

7
c 6 
c 7
f 8,2-9 

Diesel
5,3
6,7
6,3
6,3
6,3

1,9 - 6,3
5,5-5,8 

6,3 
1,9 6,3 

6,3
5,5-6 
8,7 
7,9
-
-

6,3/7,3
1,9-2 - 6,3/7,3
1,8-2 6,9

1,8-1,9 6,9
5

7,9 
9,4 

c 7,9
c 7,9
c 8,7 

8,4 
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7,8

  2,5-3,2 d d 1,8/2,8 gh 9,3
9,8-11,5

Servolenkung( außer Equus): Megol Getriebeoel ATF Variable , Equus: Zentralhydrauliköl Powersteering (except Equus):Megol Getriebeoel ATF Variable , Equus: Zentralhydrauliköl

INFINITI    
G20 ‘91-’96 3,4 3,6 6,1-6,5
G20 ‘99-’02 3,4 - 6,2

8,5
8,5
8,5

7,7-8,5
7,7
7,7 

J30 ‘96-’97 4,3 - - - 9,2

Q45 ‘99-’01 5,3 - - - 11,7 
Q45 ‘02-’03 5,3-5,6 - - - 9,8
Q45 ‘04-’06 5,6 - - - 9,8 
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New
Generation

5W-30

Megol Motorenoel Megol Getriebeoel Hyp.Getr.OelMegol Getr.Oel 
Low

Emission
5W-40

Compa-
tible

5W-30

Syntech
Premium
10W-40

ATF Variable 85W-90 75W-140
LS

Quality
5W-30

Hochleis-
tung

75W-80

Hypoid
GL 4 “+”

75W-90 (vs)0

Hypoid 
GL 5

75W-90 (ts)0

Fuel
Economy

5W-30

INFINITI    

ISUZU

Diesel

Servolenkung: Megol Transmission-Fluid ATF III Powersteering: Megol Transmission-Fluid ATF III

JAGUAR    
8,3

9,3
9,4 

12,5
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Diesel
1.8 - 10 

10

Servolenkung: (außer XJ 6 und XJ12 (1994-1997)): Megol Transmission-Fluid ATF III , Megol Getriebeoel ATF Variable Powersteering (except XJ 6, XJ12 (1994-1997)): Megol Transmission-Fluid ATF III , Megol Getriebeoel ATF Variable 
Servolenkung und Hydraulikanlage XJ 6, XJ12 (1994-1997): Zentralhydrauliköl Power steering and Hydraulic system XJ 6, XJ12 (1994-1997): Zentralhydrauliköl

JEEP   
g 6,8 
k 6,8
c 8,5-11,5 

Wrangler 3.8, Unlimited 3.8 ‘07-’11 5,7

n 13-13,3
c 9,5-11,4
c 9,6-11,4

- - r - c 9,9 
c 11,3-13,5

- - f 1,7-2,1 c 13,7 
- - f - c 13,7 

- - u - c 14
- - u - c 15,5

- - f 1,7-2,1 c 13,7

Diesel
  8

c 8-11,4 
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New
Generation

5W-30

Megol Motorenoel Megol Getriebeoel Hyp.Getr.OelMegol Getr.Oel 
Low

Emission
5W-40

Compa-
tible

5W-30

Syntech
Premium
10W-40

ATF Variable 85W-90 75W-140
LS

Quality
5W-30

Hochleis-
tung

75W-80

Hypoid
GL 4 “+”

75W-90 (vs)0

Hypoid 
GL 5

75W-90 (ts)0

Fuel
Economy

5W-30

JEEP   
c 13,8-16,6

Servolenkung (außer 2005-> Grand-Cherokee & Commander): Megol Getriebeoel ATF Variable , Powersteering (except 2005-> Grand-Cherokee & Commander): Megol Getriebeoel ATF Variable ,
2005->Grand-Cherokee & Commander: Zentralhydrauliköl 2005->Grand-Cherokee & Commander: Zentralhydrauliköl

KIA   
-

5,1
5

5,3
6

5,5-5,8
1,9 - 5

1,8-1,9 5,3-5,5
5-5,2
5-6

Sephia, Shuma, Spectra 1.5, 1.6, 1.8 ‘98-’04 3,4-3,8 2,7-2,8 6
Cerato, Spectra 1.6 ‘04- 3,3 2,2 8,1 

8,1 
6,5-7,2 
5,5-6,6 

Clarus, Credos 1.8 ‘96-’00 4 2,7 6
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Clarus, Credos 2.0 ‘96-’00 3,6 2,7 6
6,5/7,1 
6,4-8,3 
10,2 

Carens 1.6, 1.8 ‘99-’06 3,4-4 2,7 7,3-7,7
6,7

Joice, Carstar 2.0 ‘99-’03 4,4 2,5 6,5
9,4

8,2-8,6

f 6/7,8 
6,8

Diesel
5,3
6,5 

5,3-5,5 
1,8-1,9 - 6,4-6,6 
1,8-1,9 - 6,4-6,6 

6,8-8
2,2 5

6,3/7,3
6,3/7,3 
8,1-8,3 

7,7 
8-8,2 
8-8,2 
9,4

9,7-10 
1,3 a a 1,2-1,5 c 6,5-9

f 7,9 
f 7,9

1,9 8,5
1,9 8,5

Servolenkung: Megol Getriebeoel ATF Variable Powersteering: Megol Getriebeoel ATF Variable
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New
Generation

5W-30

Megol Motorenoel Megol Getriebeoel Hyp.Getr.OelMegol Getr.Oel 
Low

Emission
5W-40

Compa-
tible

5W-30

Syntech
Premium
10W-40

ATF Variable 85W-90 75W-140
LS

Quality
5W-30

Hochleis-
tung

75W-80

Hypoid
GL 4 “+”

75W-90 (vs)0

Hypoid 
GL 5

75W-90 (ts)0

Fuel
Economy

5W-30

LADA (SHIGULI/VAZ)     
4,8 

2106/21062/21064/21065 1.6 ‘76-’01 3,8 1,4 - 1,3 9,8 
8

7,8 

c 10,7 
-

- 7,8 
Diesel

c 11 

Servolenkung: Megol Zentralhydraulikoel Powersteering: Megol Zentralhydraulikoel 

LAMBORGHINI    
Gallardo, Superleggera ‘03-’08 9,5 4 - e 21 

4 - e 21

Servolenkung (außer Gallardo ‘08-> und Aventador): Megol Transmission-Fluid ATF III , Gallardo ‘08-> und Aventador: Zentralhydraulikoelrr Powersteering (except Gallardo ‘08-> and Aventador): Megol Transmission-Fluid ATF III , Gallardo ‘08-> and Aventador: Zentralhydraulikoelyy

LANCIA   
4,5 
4,5
4,8 

4,5-4,8
4,5 
5,3 

4,4-4,9
4,9 

1,7-2 - 4,5-6,5 
5/7

2 - 7
2 - 7

5,9
7,3

a 5/7 
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2/3,8 -
7-8,5 
8,5 
9

1,7 8,3-8,6 
12,2

- - 12,2 
8,5 

1,9 7
Diesel

  1,8 c - 6-6,8
  6

4,5-6,5
6

  1,6 - 7,8
9

  1,9 - 5,9 
7,1

  7,1
9

7-7,5
8,5
8,5 
8,4
9
9

9,5 
9
9

Servolenkung: Megol Transmission-Fluid ATF III Powersteering: Megol Transmission-Fluid ATF III 

LAND ROVER    
g 5,5

g 12-13
e 8,4-11,1
e 8,4-11,1
e 8,4-11,1 
e 15,9-16,6 

eg 12
g 13
eg 9,3 
eg 15,9-16,6

Diesel
g 7

Freelander 2.0 Td4 ‘01-’07 6,8   g 7,3

8,5
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New
Generation

5W-30

Megol Motorenoel Megol Getriebeoel Hyp.Getr.OelMegol Getr.Oel 
Low

Emission
5W-40

Compa-
tible

5W-30

Syntech
Premium
10W-40

ATF Variable 85W-90 75W-140
LS

Quality
5W-30

Hochleis-
tung

75W-80

Hypoid
GL 4 “+”

75W-90 (vs)0

Hypoid 
GL 5

75W-90 (ts)0

Fuel
Economy

5W-30

LAND ROVER    

eg 9,4-13,1 
eg 9,4-13,1
eg 15,9-16,6

  g 11
eg 9,4-10,4
eg 11,5-12,8
eg 11,5-12,8
eg 11,5-12,8 
eg 11,5-12,8
eg 14-16,6
eg 14-16,6 
eg 8,2-9,2 
eg 8,2-9,2

Servolenkung (außer Freelander 2007->): Megol Transmission-Fluid ATF III, Megol Getriebeoel ATF Variable ; Freelander 2007-> : Zentralhydrauliköl Powersteering (except Freelander 2007->): Megol Transmission-Fluid ATF III, Megol Getriebeoel ATF Variable ; Freelander 2007-> : Zentralhydrauliköl

LANDWIND   

8
8

Diesel

Servolenkung: Megol Transmission-Fluid ATF III Powersteering: Megol Transmission-Fluid ATF III 
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LEXUS    
6,5-6,9 

5,3 - 25,5 
Diesel

1,8

Servolenkung: Megol Transmission-Fluid ATF III Powersteering: Megol Transmission-Fluid ATF III 

LINCOLN  
13,5
15 

11,5 
11,5 

- - d e 9,2 
- - d e 10,5
- - d e 10,5 
- - 1,2-1,3 10,6-11,3 

- - 9,2
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New
Generation

5W-30

Megol Motorenoel Megol Getriebeoel Hyp.Getr.OelMegol Getr.Oel 
Low

Emission
5W-40

Compa-
tible

5W-30

Syntech
Premium
10W-40

ATF Variable 85W-90 75W-140
LS

Quality
5W-30

Hochleis-
tung

75W-80

Hypoid
GL 4 “+”

75W-90 (vs)0

Hypoid 
GL 5

75W-90 (ts)0

Fuel
Economy

5W-30

LINCOLN  
- - d e 11,1-12,1

e 11,1-11,3 
e 11,1-11,3
e 13
e 13 
e 12,5 
e 12,5

Servolenkung (außer MKZ, MKS, 2011-> MKX & 2009-> Navigator): Megol Transmission-Fluid ATF III , MKZ, MKS, Powersteering (except MKZ, MKS, 2011-> MKX & 2009-> Navigator): Megol Transmission-Fluid ATF III , MKZ, MKS,
2011-> MKX & 2009-> Navigator: Megol Getriebeoel ATF Variable 2011-> MKX & 2009-> Navigator: Megol Getriebeoel ATF Variable

LOTUS    
10,5

-
12 

3 - 15-24 

Servolenkung: Megol Transmission-Fluid ATF III Powersteering: Megol Transmission-Fluid ATF III 

MASERATI   

13
Quattroporte, S, GT S ‘08- 9  - -  1 13 

11,5

Servolenkung: Megol Transmission-Fluid ATF III Powersteering: Megol Transmission-Fluid ATF III 
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MAYBACH   

Servolenkung: Megol Zentralhydraulikoel Powersteering: Megol Zentralhydraulikoel 

MAZDA   
121 1.1, 1.3 ‘88-’96 3,3 2,5 - 5

7,6
6
5

5,3-5,5
5,3-5,5
5,3-5,5 

2 1.5 ‘07-’08 3,9 3 5-5,1 
2 1.5 ‘09-’10 3,9 2,9-3  5-5,1 
2 1.5 ‘10- 3,9  2,9   5-5,1

6-7
323 1.3i, 1.6i, 2.0i ‘01-’03 2,9-3,5  2,7 6-7,5 
3 1.4, 1.6, 2.0 ‘03-’09 3,9-4,3  2,9-3 5,5-7,5 

- 7,5 
3 1.6, 2.0 ‘09- 3,9-4,3  2,9  6-7,5

7,5 
5 1.8, 2.0 ‘05-’08 4,3  2,9 6,5 
5 1.8, 2.0 ‘09-’10 4,3  2,8  6,5-7

6,1
c 6,9-7,5 

6-7,5
f a 7,5

h - k - -
6 1.8, 2.0, 2.5 ‘07-’08 4,3-5  2,8 7,5 
6 1.8, 2.0, 2.5 ‘09-’10 4,3-5  2,8  7,5

7,5
7,5

11,2-12
12

8,8-12,4
7,5

f -
f -

6/7,5

7,5

Diesel
9,3
5,5 
5,5 
6,5 
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New
Generation

5W-30

Megol Motorenoel Megol Getriebeoel Hyp.Getr.OelMegol Getr.Oel 
Low

Emission
5W-40

Compa-
tible

5W-30

Syntech
Premium
10W-40

ATF Variable 85W-90 75W-140
LS

Quality
5W-30

Hochleis-
tung

75W-80

Hypoid
GL 4 “+”

75W-90 (vs)0

Hypoid 
GL 5

75W-90 (ts)0

Fuel
Economy

5W-30

MAZDA   
6-9
9

8,5-9
2,9 - 9

9
9

2,4-2,6 - 7,5 
2,6 8-8,5
2,6 8-8,5

6,1
9
9

2,6 - 9
2,6 - 9

2,4-2,6 - 9
2,4-2,6 - 9
2,4-2,6 - 9

8,6-10,7

8,5-9 
2,6 l - 1 9

Servolenkung: Megol Transmission-Fluid ATF III Powersteering: Megol Transmission-Fluid ATF III 

MERCEDES-BENZ     
A-Class (W168), Vaneo (W414)

5-5,7
6

A-Class (W169)
6,8-7
6,8-7

B-Class (W245)
4,5-6,5 
4,3-4,5

B-Class (W246) 
-
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C-Class (W202), CLK-Class (W208)

C-Class (W203), CLK-Class (W209) 

C 180 ‘00-’07 7

CLC-Class (CL203)

C-Class (W204)

GLK-Class (X204) 

SLK-Class (R170) 

SLK-Class (R171) 

SLK-Class (R172) 

E-Class (W124, W210)

E-Class (W211)
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New
Generation

5W-30

Megol Motorenoel Megol Getriebeoel Hyp.Getr.OelMegol Getr.Oel 
Low

Emission
5W-40

Compa-
tible

5W-30

Syntech
Premium
10W-40

ATF Variable 85W-90 75W-140
LS

Quality
5W-30

Hochleis-
tung

75W-80

Hypoid
GL 4 “+”

75W-90 (vs)0

Hypoid 
GL 5

75W-90 (ts)0

Fuel
Economy

5W-30

MERCEDES-BENZ     
E-Class (W212), Coupé/Cabriolet (C207/A207)

R-Class (W251)

S-Class (W140)

S-Class (W220) 

S 600 ‘99-’05 9
S-Class (W221) 

SL-Class (R129) 

SL-Class (R230)

SL-Class (R231) 
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CLS-Class (C218)

CL-Class (C215, C216) 

M-Class (W163)
1 5,5

M-Class, GL-Class (W164, X164) 

M-Class (W166)

G-Class (W461, W463) 

G 320 ‘94-’06 8
G 500 ‘98-’06 8
G 500 ‘06-’10 8

V-Class (W638)
9

- - 12,5 
Viano (W639)

SLS AMG (C197)

SLR McLaren (C199/R199)

Diesel
A-Class (W168), Vaneo (W414)

6-6,5
A-Class (W169) 

6,5-10,8 
6,5-10,8

B-Class (W245)
6,4-7,7
6,4-7,7 

B-Class (W246)
-

C-Class (W202)
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New
Generation

5W-30

Megol Motorenoel Megol Getriebeoel Hyp.Getr.OelMegol Getr.Oel 
Low

Emission
5W-40

Compa-
tible

5W-30

Syntech
Premium
10W-40

ATF Variable 85W-90 75W-140
LS

Quality
5W-30

Hochleis-
tung

75W-80

Hypoid
GL 4 “+”

75W-90 (vs)0

Hypoid 
GL 5

75W-90 (ts)0

Fuel
Economy

5W-30

MERCEDES-BENZ     
C-Class (W203), CLK-Class (W209)

CLC-Class (W203)

C-Class (W204)

GLK-Class (X204)

SLK-Class (R172) 

E-Class (W124, W210) 

E-Class (W211) 

E-Class (W212)

R-Class (W251) 

S-Class (W140)

S-Class (W220) 

S-Class (W221) 
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CLS-Class (C219)

CLS-Class (C218) 

M-Class (W163)

M-Class, GL-Class (W164, X164) 

M-Class (W166) 

G-Class (W461, W463) 

V-Class (W638) 
11

Viano (W639) 
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New
Generation

5W-30

Megol Motorenoel Megol Getriebeoel Hyp.Getr.OelMegol Getr.Oel 
Low

Emission
5W-40

Compa-
tible

5W-30

Syntech
Premium
10W-40

ATF Variable 85W-90 75W-140
LS

Quality
5W-30

Hochleis-
tung

75W-80

Hypoid
GL 4 “+”

75W-90 (vs)0

Hypoid 
GL 5

75W-90 (ts)0

Fuel
Economy

5W-30

MERCURY    
5-6 

6,6-9,7
2,8 8,1

e 8,8 
e 10,5 

- - 9,2 
e 10 

10-11
c 11

6,6-9,7 

10,1-11,4 
- - 14-15

2,2-2,7 fg - e 6,7-10
e 7-9
e 10,5 

Servolenkung: Megol Transmission-Fluid ATF III Powersteering: Megol Transmission-Fluid ATF III 

MG  
10,5

- 4,8 
4,8
4,8
6,8
6,8 

Diesel
6,3 

Servolenkung: Megol Transmission-Fluid ATF III Powersteering: Megol Transmission-Fluid ATF III 
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MINI
- 5
- 5

5,3-5,6 
5,3-5,6

5,5 
5,6
5,5 
-

Diesel
5,3 
5,3 
-

Servolenkung: Zentralhydraulikoel Powersteering: Zentralhydraulikoel 

MITSUBISHI
5,1 

d 5
Colt 1.3, 1.6 ‘96-’04 3,3/3,8  2,1 5/6 
Colt 1.1, 1.3, 1.5 ‘04-’07 3,2-4,2 4,2-4,6
Colt 1.1, ClearTec, 1.3, ClearTec ‘07- 3-4 1,75 - 4,2 

6
6

d 5
d 5/6 

5-7
1,9-2,5 n 6-7

6
6

2,2 6
6

2,2 6
6

2,2 6
6-7 
6-7 

2,2 6-7 
8
6
6

2,2 6
e 6
e 6
e 6

Grandis 2.4 ‘04- 4,3   2.2 -
dfg 8

6

3,2 c c - - dgh 9
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New
Generation

5W-30

Megol Motorenoel Megol Getriebeoel Hyp.Getr.OelMegol Getr.Oel 
Low

Emission
5W-40

Compa-
tible

5W-30

Syntech
Premium
10W-40

ATF Variable 85W-90 75W-140
LS

Quality
5W-30

Hochleis-
tung

75W-80

Hypoid
GL 4 “+”

75W-90 (vs)0

Hypoid 
GL 5

75W-90 (ts)0

Fuel
Economy

5W-30

MITSUBISHI

d 7

e 6,5-7
e 8

Diesel
6,6

1,8 - 6
7,5 
6
6
8

7,5 
2,2 - 7,5

8-9,5 
  2 - 8-9,5

Servolenkung: Megol Transmission-Fluid ATF III Powersteering: Megol Transmission-Fluid ATF III 
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NISSAN   
4,3

2,8-3,3 4
2,6 4,9-5,3 

5,3
5,3 

5,6-6
Note 1.4, 1.6 ‘06- 3,4/4,6 2,6 4,9-6

6,6
Almera 1.4, 1.6, 2.0 ‘95-’00 3,2-3,4 3,2-3,7 6-6,5
Almera, Tino 1.5, 1.8 ‘00-’06 2,7 4,5-7
Almera 2.0 ‘00-’01 3,7 6,6 
Tiida 1.4, 1.6 ‘07- 3,4-4,5 2,6 5-6,3
Tiida 1.8 ‘07- 4,5 2 - 6,8

4,5-5,5 
5,5-6,8
6,7-6,9 

7-8
Serena 1.6, 2.0 ‘92-’00 2,9/3,4 2,1 1,3 9/10

6,3

n 5,9-8,9

Diesel
6,3

2,5-2,6 - 6,5
7

8,7 
Note 1.5 dCi ‘06-’09 4,4 2,6 - 6

6
2,6 - 6,7

Almera 1.5 dCi ‘02-’06 4,6 2,3 - 6,5
5,2
8

Almera, Tino 2.2 dCi ‘03-’06 5,4 2,3 - 8,7
Tiida 1,5 dCi ‘07- 4,4 2 - 7

6,5 
5,5
5,5
6,4 
9,5

Juke 1.5 dCi ‘10- 4,4 9,6 
Qashqai 1.5 dCi ‘07- 4,4 2 - 7,3
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New
Generation

5W-30

Megol Motorenoel Megol Getriebeoel Hyp.Getr.OelMegol Getr.Oel 
Low

Emission
5W-40

Compa-
tible

5W-30

Syntech
Premium
10W-40

ATF Variable 85W-90 75W-140
LS

Quality
5W-30

Hochleis-
tung

75W-80

Hypoid
GL 4 “+”

75W-90 (vs)0

Hypoid 
GL 5

75W-90 (ts)0

Fuel
Economy

5W-30

NISSAN   

Servolenkung: Megol Getriebeoel ATF Variable Powersteering: Megol Getriebeoel ATF Variable 

OPEL 
  2,2 - 4,7-4,9

4,7-5,2 
4,5-5,2 
5,5/6
4,5-5

5,2-5,5 
4,5-5
5,3

4,5-5
4,5-5
5,8
5,8 

5-6,5
6
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5-5,4 
6,8-7,1
6,5-7,1 

6,3 
6-6,2 
6-6,2
5,5-7 
5-7,5 
5-7,5

5,2-5,5 
5,6-6,9 
5,9/5,8
6,1-7,7 

-
-

- - -
6,3-6,8
6,8-7,4 
6,1-6,3
7,1-7,7 

6,2 
6,2 

6-8 
5,5-6,1
7,1-7,9 

7,5
-
-
-

6

12,3-13,2

Diesel
5,3 

6-6,3 
6

6,1-7,1
6,3-7,1 
6,3-7,1
6,3-7,1 
6,1-7,1
6,1-7,1 

6,3 
-
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New
Generation

5W-30

Megol Motorenoel Megol Getriebeoel Hyp.Getr.OelMegol Getr.Oel 
Low

Emission
5W-40

Compa-
tible

5W-30

Syntech
Premium
10W-40

ATF Variable 85W-90 75W-140
LS

Quality
5W-30

Hochleis-
tung

75W-80

Hypoid
GL 4 “+”

75W-90 (vs)0

Hypoid 
GL 5

75W-90 (ts)0

Fuel
Economy

5W-30

OPEL 
6,2-7,1
6,2-7,1

7-8 
7,9-8,7

6-9 
7,1 

7-7,6
6,8 
7,1 
-
-

6-8
7-7,1 

-
9

7-8 
7-7,5

7,3-8,4 
8,3-8,9 

6
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PEUGEOT   
5,1 
6
6
4
4

2 - 5,4-5,9 
5,8
5,8
6-7 
6-7
6-7
8
8

5,3-7,2
5,3-7,2 
-/5,3
-/5,3

-
  -
  7,2

6,5-7 
6,5-7
7-7,5

6,5-7,5 
7,5
7,5
6,5 
6,5
6,5

5,8-6,7 
6,2-6,9
6,6-6,8
6-6,2 

  1,8-1,9 6-6,2
  1,9-2 6,2

6,2 
6,2

7-7,8 
7-7,8
7-9,2
7,8 

7,3-8,1
7,5
7,9 

7,9-8,4
- -- 8,4

8,4 
  -

7,3-10 
7,3-7,8 
7,4-10,1 
7,6-8,2
7,6-8,2 

- - 10-10,1
806 1,8 ‘98-’99 4,3-4,8 8,5

8,5
7,8 

7,1/11 
7
7
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New
Generation

5W-30

Megol Motorenoel Megol Getriebeoel Hyp.Getr.OelMegol Getr.Oel 
Low

Emission
5W-40

Compa-
tible

5W-30

Syntech
Premium
10W-40

ATF Variable 85W-90 75W-140
LS

Quality
5W-30

Hochleis-
tung

75W-80

Hypoid
GL 4 “+”

75W-90 (vs)0

Hypoid 
GL 5

75W-90 (ts)0

Fuel
Economy

5W-30

PEUGEOT   
7,2

  1,9-2,2 6,2 
  6,2

4007 2.4 ‘07-’09 4,3 2-2,5 - 7,5

  1,9-2,2 6,2 
  6,2

5,3 
-

5,6 
5,9
8,5 

Diesel
6
6

4,4
4,4

2 - 5,6
8,3 
7
-

6,2-8,2 
7,1
7,1
7,1 
7,1
7-9
7-9 

6-6,5
6,5
6

2,2 7,8-8,2
  8

9
9,2 

8,5-9,2
7,2
7,2 

9-10 
9-10

  9-10 
9-10
9,7 
9,7
11

- - -
  -

-
  -
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Bindung · Bindung · ng · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung 
· Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · 
Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung ·



  -
10 

10/13
9,3

9,3-11,1
9

8,5
10

9,5-10 
11,3
11,3
11,3 
6,4 

1,9-2,6 8,4 
8,4

6,4
1,9-2,6 8,4

8,4
7,6
7,4
6,25 

-
-

Servolenkung (Andere): Megol Transmission-Fluid ATF III Power steering (others): Megol Transmission-Fluid ATF III 
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New
Generation

5W-30

Megol Motorenoel Megol Getriebeoel Hyp.Getr.OelMegol Getr.Oel 
Low

Emission
5W-40

Compa-
tible

5W-30

Syntech
Premium
10W-40

ATF Variable 85W-90 75W-140
LS

Quality
5W-30

Hochleis-
tung

75W-80

Hypoid
GL 4 “+”

75W-90 (vs)0

Hypoid 
GL 5

75W-90 (ts)0

Fuel
Economy

5W-30

PORSCHE   
2,3-2,8 a 17

g 22-24,3 
23-25

a -
-

911 Carrera (996) ‘97-’04 8,3 2,7 a 22,5
3,8

911 Carrera, 4, S, 4S (997) ‘04-’08 8,3 gh 32
gh 25-30 

911 Carrera, S, 4S (997) ‘08- 7,5 c 29-32
911 GT3 (997) ‘10- 9 30

c 29-32 
gh 28 

Cayenne ‘07-’10 6,9

Diesel
  

Megol Transmission-Fluid ATF III; Megol Hydraulikoel ATF Dexron II D Megol Transmission-Fluid ATF III; Megol Hydraulikoel ATF Dexron II D

RANGE ROVER = LAND ROVER 

RENAULT   
Twingo 1.1, 1.2 ‘96-’00 4 5

5
5,5
5,7
5,7 
5,7
5,7

Clio 1.1, 1.2, 1.4, 1.7 ‘90-’98 3,3-4 d 5-6,5 
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dung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · 
Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · 
Bindung · Bindung · ng · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung 
· Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · 
Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung ·



d 6,5-7 
5-5,5

5,5-6,2
7
15

5-6,5 
5-5,5
5,5

5-6,5 
5,9

5,5-5,9
5
5

5-5,7
5-5,8 
5-5,8
5,5

a 4,3-7,9 
5,5
5

d 6/6,5
4,5-5,5
4,5-5,5 
4,5-5,5

6-8 
a 8

6-6,5
6,5-7 
6,5
5,3
6,8
6,5

5,3-6,8 
c 7-8

6-7 
2,1-2,8 8

d 10
6,5-6,8 

6,5
7,2 
5,3
7,2
7,5
7,5
7,2 

7,5-7,7
8,5 

dl 7-10
Safrane 2.0, 2.5 ‘96-’00 6,5 8-8,5

d 10
-
-
8

dl 8,4-10
d 7-8,8

- -- 8
d 10 

7,2-8,8
7,2-8,8 

9,3 
9,3
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Bindung · Bindung · ng · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung 
· Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · 
Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung ·



New
Generation

5W-30

Megol Motorenoel Megol Getriebeoel Hyp.Getr.OelMegol Getr.Oel 
Low

Emission
5W-40

Compa-
tible

5W-30

Syntech
Premium
10W-40

ATF Variable 85W-90 75W-140
LS

Quality
5W-30

Hochleis-
tung

75W-80

Hypoid
GL 4 “+”

75W-90 (vs)0

Hypoid 
GL 5

75W-90 (ts)0

Fuel
Economy

5W-30

RENAULT   
6,8
7,2 

2,4 - -
10
-

6,5
Diesel

5,7
6,6 

7,4-7,5
6,5
6,5 
6,5
6,5
5,7 
5,7
5,5
5,7 
5,7

a 6,5-7,5
7,2 
7,2
6,8
5,7 

4,5-5,45 
7,5

a 7,5 
5,3-7,2
5,3-7,9

7,5
6,5/6,3
6,5/6,3 
6,6-7,5

6,5 
7,5
9
9
7
7

7,5
6,8
7,2 
7,2
7,8

7,8-9,2
7,8
7,8

Safrane 2.1, 2.5 dT ‘92-’96 6,5-7,1 d 7,2-10
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Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · 
Bindung · Bindung · ng · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung 
· Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · 
Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung ·



Safrane 2.2 dT ‘96-’00 7,7 2,8 - 9
-
-
-
-

8,8
7,5
9
9

7,5
2,4 - 9,3

-
-

9,1-9,5 
9,5
-
7
7

Avantime 2.2 dCi ‘01-’03 6,3 2,4 - -
4,5 

6,3
-
-

6,4

Servolenkung (außer Laguna III 2009->): Megol Transmission-Fluid ATF III; Megol Hydraulikoel ATF Dexron II D ; Laguna III 2009->: Spezialprodukt Power steering (except Laguna III 2009->): Megol Transmission-Fluid ATF III; Megol Hydraulikoel ATF Dexron II D ; Laguna III 2009->: Special Product

ROVER   
4,5 
6

5,5-7 
5,5-5,8

4,5 
5,5
5,5 
5,5 

25 1.1, 1.4, 1.6 ‘99-’05 4,5 1,8-2 - 4,5-5,5 
25 1.8 ‘99-’05 4,5 4,8-5,5

4,5/5,5 
4,5

45 1.4, 1.6 ‘99-’05 4,5 1,8-2 - 4,5-5,5
45 1.8 ‘99-’05 4,5 4,8-5,5 

- - 4,7-5,8
7
7
7

6-7,5 
8,6-10 
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New
Generation

5W-30

Megol Motorenoel Megol Getriebeoel Hyp.Getr.OelMegol Getr.Oel 
Low

Emission
5W-40

Compa-
tible

5W-30

Syntech
Premium
10W-40

ATF Variable 85W-90 75W-140
LS

Quality
5W-30

Hochleis-
tung

75W-80

Hypoid
GL 4 “+”

75W-90 (vs)0

Hypoid 
GL 5

75W-90 (ts)0

Fuel
Economy

5W-30

ROVER   
10

7-8,5
Diesel

4,5-5,5 
7

2 - 6,3-7 
7

8,2 
8

Servolenkung: Megol Transmission-Fluid ATF III; Megol Hydraulikoel ATF Dexron II D Power steering : Megol Transmission-Fluid ATF III; Megol Hydraulikoel ATF Dexron II D

SAAB
8,5 
8

6,9-7,6 

8,5
8,5

6,5-6,8
7,5 
9,6

8,5-9
7,2-7,4 
7,2-7,4

7,4

Diesel
  8,5

-
-

7,5
7,2-8,1 

7,4

Servolenkung: Zentralhydrauliköl Power steering : Zentralhydrauliköl
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SEAT   
5

Arosa 1.0, 1.4 ‘97-’05 3,4 2,7 5,5
d 4-5,5
d 4-6,5

5,5-6 
-
5
-
-
-

d 5-6,5

9,2
3 - -

d 7,5
d 5-9

-
5,6/-

-
-
-

a 8-8,5 
a 8-8,5

-
Diesel       

5
2,7 - 5-6,5
2 - 6,5
2 - 6,5

5
  -

6,5
5

  -
5

  -
  2,3  - -

6

2 - 6-7
  3 - -
  -

-
  -

-
  -

9

2,5  - -
  -

Servolenkung: Zentralhydrauliköl Power steering : Zentralhydrauliköl
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Bindung · Bindung · ng · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung 
· Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · 
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New
Generation

5W-30

Megol Motorenoel Megol Getriebeoel Hyp.Getr.OelMegol Getr.Oel 
Low

Emission
5W-40

Compa-
tible

5W-30

Syntech
Premium
10W-40

ATF Variable 85W-90 75W-140
LS

Quality
5W-30

Hochleis-
tung

75W-80

Hypoid
GL 4 “+”

75W-90 (vs)0

Hypoid 
GL 5

75W-90 (ts)0

Fuel
Economy

5W-30

SKODA   
Felicia 1.1, 1.3 ‘94-’00 4,5 2,4 - 6

f 1,9-2 6-6,5
f - - 5,1

5,2-5,9
5,2-5,9 

5,9
-

5,2 
5,2-5,9

5,9 
f 2 - -

f 1,5-2,4 a
-

6,7-8,5 
c 7,5-8,5

-
6,7-7,7 

f 1,9-2,1 - 7,7 
f 2,3 - 6,7 
f 2,3 d 6,7 

7,7-9,6
-

Diesel
6-6,5

-
5,5 
5,5

g 1,9 - 6
g - - 6,8

6,8
6,8 
5,5
5,5
-

5,5-6,8
-
-

g 1,7-2,4 a -
g 2,3-2,6 a -

7,7
g 2,2 e - c 7,7

8,2 
-

7,7
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dung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · 
Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · 
Bindung · Bindung · ng · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung 
· Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · 
Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung ·



8,2-9,4 
g 2,3 d 6,5 
g 2,4-3,2 d 8,6 

-
8,4-9,4
8,4-9,4 

Servolenkung: Zentralhydrauliköl Power steering : Zentralhydrauliköl

SMART    
4,2 
4,2
-
-
-

Forfour 1.1, 1.3, 1.5 ‘04-’06 3,5-4,5 4,2 
4,2

Diesel       
4,5 
4,5
-

4,2 
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Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · 
Bindung · Bindung · ng · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung 
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New
Generation

5W-30

Megol Motorenoel Megol Getriebeoel Hyp.Getr.OelMegol Getr.Oel 
Low

Emission
5W-40

Compa-
tible

5W-30

Syntech
Premium
10W-40

ATF Variable 85W-90 75W-140
LS

Quality
5W-30

Hochleis-
tung

75W-80

Hypoid
GL 4 “+”

75W-90 (vs)0

Hypoid 
GL 5

75W-90 (ts)0

Fuel
Economy

5W-30

 SSANGYONG           

Diesel

n 8,5

Servolenkung: Megol Transmission-Fluid ATF III Power steering : Megol Transmission-Fluid ATF III

SUBARU    
c 3,1

  c 4,6-4,9 
Justy 1.0, 1.3 ‘07- 3,6 2,25 3,3-3,5

4,7 
a - 1 5,4-5,6
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Forester 2.0, 2.0 T ‘97-’08 4-4,5 3,9-4

-

f 7,2-7,6
f 7,6

Diesel

Servolenkung: Megol Getriebeoel ATF Variable Power steering : Megol Getriebeoel ATF Variable 

SUZUKI    
3,5/4

Alto 1.0 ‘09- 2,7 2,2 4,3
Alto 1.1 ‘02-’09 4 2,2 3,5 

3,5-4,4
3,9

Splash 1.0, 1.2 ‘08- 2,8-3,2 2,2 4,4-4,5
d 3,9-4,9 

3,9-4,7
Swift 1.3, 1.5, 1.6 ‘04-’10 3,7 2,2 f 6,1-6,2
Swift 1.2 ‘10- 3,1   2,2 4,4-4,5
Swift 1.6 ‘12- 3,7 1,8 - -

d 4,6
a a 0.7-0.9 g 7,7 

d 3,6-4,7
Baleno 1.8 ‘98-’02 4,7-5 2,2/4,1 4,2-5,6

d 6,5-6,9 
  

cc c 1/2,2 e 5-5,5
cc c 1/2,2 eh 5,3
cc c 1/2,2 eh 8
cc c 1/2,2 eh 5,3
cc c 1/2,2 e 6,5-8
c c 0,8-1,1 e -

Diesel
5,3
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New
Generation

5W-30

Megol Motorenoel Megol Getriebeoel Hyp.Getr.OelMegol Getr.Oel 
Low

Emission
5W-40

Compa-
tible

5W-30

Syntech
Premium
10W-40

ATF Variable 85W-90 75W-140
LS

Quality
5W-30

Hochleis-
tung

75W-80

Hypoid
GL 4 “+”

75W-90 (vs)0

Hypoid 
GL 5

75W-90 (ts)0

Fuel
Economy

5W-30

SUZUKI    
-

- 5,9
2,2 - 6,5 
2,2 - 6,5

-

  2 a - 0.7-0.9 g 6,5
8
6

2 c - 0,8-1,1 e 7,5
c - 0,8-1,1 e 7,5

1,9 a - 0,9-1,1 e -
cc c 1/2,2 e 6,5

e 9,2 

Servolenkung: Megol Transmission-Fluid ATF III ; Megol Getriebeoel ATF Variable Power steering : Megol Transmission-Fluid ATF III ; Megol Getriebeoel ATF Variable

TOYOTA   
  4,3-4,9 

4
4

Starlet 1.0, 1.3, 1.3i ‘90-’95 3,2 2,4 g 4-5
g 4,5-5 

4,5-5
4,5-5,1 
4,1-4,9
4,8-4,9
4,7-4,8 

5
4,5-4,8
4,6-4,8 

5
5

4,1-4,9 
g 5/5,5
h 5/6
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Corolla 1.3, 1.4, 1.6 ‘97-’02 2,8-3,7 1,9-2,1 g 4,5-5,5
gh 5,5 

6,5-7
6,7 
6,5 

5,6-6,3
2,4 - 4,7-5,7 
1,9 - 6

5,5-5,6 
6,5-7,3

- - 4,9/2,6 
7,1-8,7
6,5-7,3

2,6 6-7
2,6 5,5 
2,6 5,5 

6-8,5
Avensis 2.0 ‘97-’00 3,9 2,2 7,5 

7,5 
5,8-7,5 

-
13 

10,4
Celica 1.8i ‘93-’99 3,7 g 6
Celica 2.0i, 2.2i ‘93-’99 3,9-4,5 g 7

5,2 - h 7
5,7 

2,6 1,4-1,7 7,5
2,6

6,5-9,5
6,2-9,2 

6,5-8 
5 d h 8

h 6-6,5
h 6,3-6,4 

2,2

2,6/2,8
2,6-4,9

2,2

d - 1,4-2,8 nf 8,1-10,1
nf 10,5-12,8
ln 11,2-16,9

Diesel
-

2,4 - -
1,7 - 4

4,5
1,9 - 4,7-5

4,3-4,6
2,4 - 4,3-4,6

4,9-5,3
2,4 - 4,9-5,3
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New
Generation

5W-30

Megol Motorenoel Megol Getriebeoel Hyp.Getr.OelMegol Getr.Oel 
Low

Emission
5W-40

Compa-
tible

5W-30

Syntech
Premium
10W-40

ATF Variable 85W-90 75W-140
LS

Quality
5W-30

Hochleis-
tung

75W-80

Hypoid
GL 4 “+”

75W-90 (vs)0

Hypoid 
GL 5

75W-90 (ts)0

Fuel
Economy

5W-30

TOYOTA   
4,3-4,6 

2,4 m - 0,45 4,3-4,6 
5,3-5,5
7-7,5
7-7,6 

2,3 - 8-8,2
7,4-7,8 

2,3 - 7,4-7,8
7,4-7,8 

2,3 - 7,4-7,8
7,4-7,8 

5,4
5,6-6 

2,3 - 7,4-7,8
  -

2,2 7,5-9 
7,5

- 7
7,4-8,8 

2,3 - 8-8,2
-

2,3 - -
- 7

d - f 7
f 7,3-7,7

2,1 - -

f 8
f 13,1-15
f 13,1-15
fn 14,8-18
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Servolenkung: Megol Transmission-Fluid ATF III ; Megol Getriebeoel ATF Variable Power steering : Megol Transmission-Fluid ATF III ; Megol Getriebeoel ATF Variable

TVR  

  
Servolenkung: Megol Transmission-Fluid ATF III Power steering : Megol Transmission-Fluid ATF III

VAZ = SHIGULI/LADA 

VOLGA (GAZ)   

Servolenkung: Megol Transmission-Fluid ATF III ; Megol Getriebeoel ATF Variable Power steering : Megol Transmission-Fluid ATF III ; Megol Getriebeoel ATF Variable
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New
Generation

5W-30

Megol Motorenoel Megol Getriebeoel Hyp.Getr.OelMegol Getr.Oel 
Low

Emission
5W-40

Compa-
tible

5W-30

Syntech
Premium
10W-40

ATF Variable 85W-90 75W-140
LS

Quality
5W-30

Hochleis-
tung

75W-80

Hypoid
GL 4 “+”

75W-90 (vs)0

Hypoid 
GL 5

75W-90 (ts)0

Fuel
Economy

5W-30

VOLKSWAGEN    
5,5 

5,5-6
6

5,6 
5,6

5,5-6 
3,9-5,6

5,6 
5,6-6 

5
-
-

e 5,5-6,5 
6,5

f 6,5 
e 8/8,5 

d 5-6 
d 5-6

6
d 5-8,5 

8,5

  9,2 
5,6-8
5,6

t 2 - 5,6
t 2 5,6-8 
t 2,1-2,3 a o

Jetta 2.5 ‘05- 6 -

9
-
-
-
-
-

d 5-6
8,5
5,6 

Touran 1.6 FSi ‘03-’06 3,5-4,5 5,6-8
Touran 2.0 FSi ‘03-’06 4,6 t 2,1 8

d 7
t 2,3-2,8
t 2,3-2,8 k dg 9
t 2,3-2,8 k dg 9

t 1,9 8
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t 2-2,1 n 5,6
t 2,1-2,3 a

9

d 6,5-8 
t 2,3-2,8 df 6,5-11

dg 9-11,5 
-

t 2,3 a a

Touareg 6.0 W12 ‘03-’10 12,5

7,1
-

Diesel
6,5 
5

6,5 
5

5,5-7 
5,5-6,5 

6
3,8-6 

5
5

u 2,3 - 5
  -

6,5 
u 1,9-3,1 e 6-6,5 

u 2-2,4 h df 6
u 2-2,4 h df 6

df 6
8

u 2,3 a - f 8
  8
  1,9 a - f 8

f 8
  f 8
  f 8
  -
  

8
  8

d 6
d 6

u 2 - 6
6

  -
u 2-2,8 dg 7,5 

d 7
dg 7

u 2,3 d 7
u 2,4-2,7 k dg 10 
u 2,4-2,7 k dg 10 

8
  8
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New
Generation

5W-30

Megol Motorenoel Megol Getriebeoel Hyp.Getr.OelMegol Getr.Oel 
Low

Emission
5W-40

Compa-
tible

5W-30

Syntech
Premium
10W-40

ATF Variable 85W-90 75W-140
LS

Quality
5W-30

Hochleis-
tung

75W-80

Hypoid
GL 4 “+”

75W-90 (vs)0

Hypoid 
GL 5

75W-90 (ts)0

Fuel
Economy

5W-30

VOLKSWAGEN    
  

6,5-9
u 2,3-2,8 h df 6,8-9,2
u 2,3 - 6,8-9,2 

  2,3 - 6,8-9,2
  -
  2,3 a a

  
  

7,1
2,7 l -

  2,7 l -
  -
  

Servolenkung: Zentralhydrauliköl Power steering : Zentralhydrauliköl
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VOLVO   
6,2 
6,2
7,5 
6,5 
-
-
-
-

5-6,5 
5-6 
6,5 
5-6

6,2-7,5
6,2 
6,5

8-8,5 
8-8,5 

d 8-8,5 
d 9,5-10

8-8,8 
8-8,8
8,8

d -
d -

5,8 
10,5

8
8

d 8
10,5

5,8
10,5 

7/7,5 
f 7/7,5 

7
7

d 7
-
-
-
-

7,8
8

8,8-9,6 
d 8,8-9,6

8,8
8,8-9,6 

5,8
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New
Generation

5W-30

Megol Motorenoel Megol Getriebeoel Hyp.Getr.OelMegol Getr.Oel 
Low

Emission
5W-40

Compa-
tible

5W-30

Syntech
Premium
10W-40

ATF Variable 85W-90 75W-140
LS

Quality
5W-30

Hochleis-
tung

75W-80

Hypoid
GL 4 “+”

75W-90 (vs)0

Hypoid 
GL 5

75W-90 (ts)0

Fuel
Economy

5W-30

VOLVO   

Diesel
-
-
-

11
5-6,3 
6,3 

7,2-9,5 
-
-

11
9,4 

d 12,5
d 12,5 

6,2 
8,9

8,9 

8,9
7,2
8,9

8-8,5
12,5
9,5

8,5-8,9 
11
7,2 
7,2
9,4
8,9 
12,5
12,5 
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Servolenkung: -> 2000: Megol Transmission-Fluid ATF III ; 2000->:Zentralhydrauliköl Power steering: -> 2000: Megol Transmission-Fluid ATF III ; 2000->:Zentralhydrauliköl
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New
Generation

5W-30

Megol Motorenoel Megol Getriebeoel Hyp.Getr.OelMegol Getr.Oel 
Low

Emission
5W-40

Compa-
tible

5W-30

Syntech
Premium
10W-40

ATF Variable 85W-90 75W-140
LS

Quality
5W-30

Hochleis-
tung

75W-80

Hypoid
GL 4 “+”

75W-90 (vs)0

Hypoid 
GL 5

75W-90 (ts)0

Fuel
Economy

5W-30

CHEVROLET USA & GMC   

Diesel

Servolenkung: Spezialprodukt Power steering: Special Product

CITROËN   
Nemo 1.4 ‘07-’09 3 5,3

5,3 
Berlingo 1.1, 1.4, 1.4i ‘96-’99 3,5 2 - 7
Berlingo 1.4i, 1.4i CNG ‘00-’09 3,5 6

6
5,9

Berlingo 1.8i ‘99-’01 5 1,8 - 8
8,5

1,8 - 7
-
-

1,85-2,7 - 9,0 
Diesel

7,6 
7,4
7,4
11
11
11
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8
1,8 - 8
1,8 - 7-9

10,2
9

8,5
-

  -
10

1,85-2,7 - 10,5-11 
10,5-11

13

1,85-2,7 10 
11,1-11,6 

CNG
6

Servolenkung: -> 2007: Megol Transmission-Fluid ATF III ; 2007-> Spezialprodukt Power steering: -> 2007: Megol Transmission-Fluid ATF III ; 2007-> Special Product

DACIA  
5,5

4,5-5,5 
Diesel

4,5-5,5

DAEWOO-FSO    
Diesel 

DAIHATSU    

Diesel
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New
Generation

5W-30

Megol Motorenoel Megol Getriebeoel Hyp.Getr.OelMegol Getr.Oel 
Low

Emission
5W-40

Compa-
tible

5W-30

Syntech
Premium
10W-40

ATF Variable 85W-90 75W-140
LS

Quality
5W-30

Hochleis-
tung

75W-80

Hypoid
GL 4 “+”

75W-90 (vs)0

Hypoid 
GL 5

75W-90 (ts)0

Fuel
Economy

5W-30

DODGE    
- - 9

10,7
- - a - 12,5

12,6/15,4
- - 12,6/15,4 
- - 12,6/15,4
- - 12,6/15,4

(Grand) Caravan 4.0 ‘08-’10 4,7 - - 12,6/15,4 
9/13,4

7
Diesel

10 
13,8/16,6
13,8/16,6 

  
9,5-10 
9,5-10 

Servolenkung: Megol Getriebeoel ATF Variable Power steering: Megol Getriebeoel ATF Variable

FIAT  
4,8

5,5-6,5
7

1,9 - 7,4
7,4 
7,4
4,2 
7
-

4,2
Scudo 1.6 ‘95-’01 3,6 1,9 - 8,5 

8,5
a 9

9
-

Diesel
8
8

7,6 
6,2 
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6,5 
  -
  -

6,2 
6,5

  -
6,2 

8,5-9
9

  1,9 - 9
9-10 

a 10-11 
10 

9-10 
  2,9 - 8
  2,4-2,7 c - 11-11,9 
  2,7 c - 9,6 
  2,9 - 11-11,9 

2,9 - 11-11,9 
  2,9 - 10 

Servolenkung (außer 2009-> Doblò & 2006-> Scudo): Megol Transmission-Fluid ATF III ; 2009-> Doblò & 2006-> Scudo: Spezialproduktkk Power steering(except 2009-> Doblò & 2006-> Scudo): Megol Transmission-Fluid ATF III ; 2009-> Doblò & 2006-> Scudo: Special product
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New
Generation

5W-30

Megol Motorenoel Megol Getriebeoel Hyp.Getr.OelMegol Getr.Oel 
Low

Emission
5W-40

Compa-
tible

5W-30

Syntech
Premium
10W-40

ATF Variable 85W-90 75W-140
LS

Quality
5W-30

Hochleis-
tung

75W-80

Hypoid
GL 4 “+”

75W-90 (vs)0

Hypoid 
GL 5

75W-90 (ts)0

Fuel
Economy

5W-30

FORD EU   
2,8 - 7

Transit Connect/Tourneo Connect 1.8 ‘02-’07 4,25 1,9 - 6,5

1,3 1,9 8,5 
1,3 - 2,6 7,8-10,1
1,3 - 3 7,8-10,1

Diesel
2,3 - 5,5

9,5
- - 9,3 

2,6-2,8 - 9,3 
1,9 - 7
1,9 - 7

7

- - 10-13 
2,15 - 10-13 

10-13
1,3 - 2,6 10-13

1,3/2,3 e - 2,6 10-13
2,2 - 2,6 10-13 

2,2 - 3 10,5-13,5 

Servolenkung( außer Transit Connect & Transit 2006->): Megol Transmission-Fluid ATF III ; Transit Connect & Transit 2006->: Spezialprodukt Power steering( except Transit Connect & Transit 2006->): Megol Transmission-Fluid ATF III ; Transit Connect & Transit 2006->: Special product

FORD USA   
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- - n 2,8-3,1 - k 27,2-29,1 

Diesel

Servolenkung( außer Transit Connect Electric): Megol Getriebeoel ATF Variable ; Transit Connect Electric: Zentralhydraulikoel Power steering( except Transit Connect Electric): Megol Getriebeoel ATF Variable ; Transit Connect Electric: Zentralhydraulikoel

GMC = CHEVROLET USA & GMC 
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New
Generation

5W-30

Megol Motorenoel Megol Getriebeoel Hyp.Getr.OelMegol Getr.Oel 
Low

Emission
5W-40

Compa-
tible

5W-30

Syntech
Premium
10W-40

ATF Variable 85W-90 75W-140
LS

Quality
5W-30

Hochleis-
tung

75W-80

Hypoid
GL 4 “+”

75W-90 (vs)0

Hypoid 
GL 5

75W-90 (ts)0

Fuel
Economy

5W-30

HYUNDAI    

2-2,4 2,6 7,2-13

Diesel       

         
Servolenkung: Megol Getriebeoel ATF Variable Power steering: Megol Getriebeoel ATF Variable

ISUZU   

Diesel

Servolenkung: Megol Getriebeoel ATF Variable Power steering: Megol Getriebeoel ATF Variable

IVECO    
Diesel
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2 - 1,9 9
2 - 1,9 9
2 - 1,9 9

CNG

Servolenkung: Megol Transmission-Fluid ATF III; Megol Hydraulikoel ATF Dexron II D Power steering: Megol Transmission-Fluid ATF III; Megol Hydraulikoel ATF Dexron II D

KIA  
Diesel

K 2700, K3600 ‘97-’04 7,4-7,9
K 2500 ‘02-’04 5

Servolenkung: Megol Hydraulikoel ATF Dexron II D Power steering: Megol Hydraulikoel ATF Dexron II D

LDV

Diesel

11
11

Servolenkung: Megol Transmission-Fluid ATF III; Megol Hydraulikoel ATF Dexron II D Power steering: Megol Transmission-Fluid ATF III; Megol Hydraulikoel ATF Dexron II D
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Bindung · Bindung · ng · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung 
· Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · 
Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung ·



New
Generation

5W-30

Megol Motorenoel Megol Getriebeoel Hyp.Getr.OelMegol Getr.Oel 
Low

Emission
5W-40

Compa-
tible

5W-30

Syntech
Premium
10W-40

ATF Variable 85W-90 75W-140
LS

Quality
5W-30

Hochleis-
tung

75W-80

Hypoid
GL 4 “+”

75W-90 (vs)0

Hypoid 
GL 5

75W-90 (ts)0

Fuel
Economy

5W-30

MAZDA    

Diesel

Servolenkung: E1800/2000 & E2200D ->1999, BT-50: Spezialprodukt Power steering E1800/2000 & E2200D ->1999, BT-50: Special product
Andere: Megol Transmission-Fluid ATF III; Megol Hydraulikoel ATF Dexron II D Others: Megol Transmission-Fluid ATF III; Megol Hydraulikoel ATF Dexron II D

MERCEDES-BENZ     
9

8,7 
6-12,5

Diesel
9
11
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dung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · 
Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · 
Bindung · Bindung · ng · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung 
· Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · 
Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung ·



Servolenkung: Megol Getriebeoel ATF Variable Power steering: Megol Getriebeoel ATF Variable

MITSUBISHI

Diesel

Servolenkung: Megol Transmission-Fluid ATF III; Megol Hydraulikoel ATF Dexron II D Power steering: Megol Transmission-Fluid ATF III; Megol Hydraulikoel ATF Dexron II D

NISSAN   
5,5-7 

1 5/9
- 1,3 9

- 1,3/2 8,8-9,8
5/7,9
5,4 
6,5

Diesel
2,8-3,7 - 6,5

- 2,8 e 10
2,1
2/4

2 - 1/1,3 8-11
- 1,5 11,3 

2 1,3 13 
2,7 - 1,3/2 13,8-15,3

- 2 d 10/15
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Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · 
Bindung · Bindung · ng · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung 
· Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · 
Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung ·



New
Generation

5W-30

Megol Motorenoel Megol Getriebeoel Hyp.Getr.OelMegol Getr.Oel 
Low

Emission
5W-40

Compa-
tible

5W-30

Syntech
Premium
10W-40

ATF Variable 85W-90 75W-140
LS

Quality
5W-30

Hochleis-
tung

75W-80

Hypoid
GL 4 “+”

75W-90 (vs)0

Hypoid 
GL 5

75W-90 (ts)0

Fuel
Economy

5W-30

NISSAN   
5

6,4-7
6,3
6,3
6,4

9,5-11 
10

Navara 2.5 dCi ‘05-’10 7,6 4-4,3  h h 0,9/2   fg 9,9-10,2 

        
Servolenkung: Megol Getriebeoel ATF Variable Power steering: Megol Getriebeoel ATF Variable

OPEL   
5,5/6 
5,8

6
Diesel

7,5 
6,3-6,7

7,1 
6,1-7,1 

6,4 
-
-

11
-
-

11
11
9,5

10-11 
10
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dung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · 
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Bindung · Bindung · ng · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung 
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-
-

10,5 
-
-
-
-

Servolenkung: Megol Getriebeoel ATF Variable Power steering: Megol Getriebeoel ATF Variable

PEUGEOT
Bipper 1.4 ‘07-’09 2,75 5,3

5,3 
6,5-7
6,5-7
5,9 
9,5

  7
8,5 

9-9,5
9

Diesel
7,6 
7,4
7,4
11
6,3
6,3
8
8

8,5
-
-
9

8,5 
-
-

  -
10 
10

10,5-11
11,5-12
11,5-12

13 
13

a 13
a 13 

10
11,1-11,6
11,1-11,6

CNG
5,6
5,6 

-- 105 --

dung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · 
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Bindung · Bindung · ng · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung 
· Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · 
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New
Generation

5W-30

Megol Motorenoel Megol Getriebeoel Hyp.Getr.OelMegol Getr.Oel 
Low

Emission
5W-40

Compa-
tible

5W-30

Syntech
Premium
10W-40

ATF Variable 85W-90 75W-140
LS

Quality
5W-30

Hochleis-
tung

75W-80

Hypoid
GL 4 “+”

75W-90 (vs)0

Hypoid 
GL 5

75W-90 (ts)0

Fuel
Economy

5W-30

PEUGEOT

         
Servolenkung (außer Partner 2009-> & Expert 2007->) : Megol Transmission-Fluid ATF III ; Partner 2009-> & Expert 2007->: Spezialprodukt Power steering (except Partner 2009-> & Expert 2007->) : Megol Transmission-Fluid ATF III ; Partner 2009-> & Expert 2007->: Special Product

PIAGGIO
3-5

Diesel
-

5,5

Servolenkung: Megol Transmission-Fluid ATF III Power steering: Megol Transmission-Fluid ATF III 

RENAULT   
5,5

4,5-5,5 
c 4,3-7,9 

5,5
5

6,5
6,5

Diesel
6,6

4,5-5,5 
c 6,5-7,5

7,2 
7,2
6,5 
6,3
-

5,6-7,8
-

14
11 

9,5-11
10 
7

10-10,5 
10 

7,8-10
7-10,5
10,5 
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dung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · 
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Bindung · Bindung · ng · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung 
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Servolenkung: Megol Transmission-Fluid ATF III Power steering: Megol Transmission-Fluid ATF III

SEAT   
3,1/2 - 5,5 

8
8,2

9-11,4
Diesel

5,5-6,5
9

Servolenkung: Zentralhydraulikoel Power steering: Zentralhydraulikoel 

SKODA    
6

5,2 
5,2 
5,9
5,9

Diesel
2,4 - 6

-
-
-
-
-
-

Servolenkung: Zentralhydraulikoel Power steering: Zentralhydraulikoel 

SUBARU   
6,5

SUZUKI    
Carry, Super Carry ‘84-’99 3,5   1/1,3   - 1,3   4
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Bindung · Bindung · ng · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung 
· Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · 
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New
Generation

5W-30

Megol Motorenoel Megol Getriebeoel Hyp.Getr.OelMegol Getr.Oel 
Low

Emission
5W-40

Compa-
tible

5W-30

Syntech
Premium
10W-40

ATF Variable 85W-90 75W-140
LS

Quality
5W-30

Hochleis-
tung

75W-80

Hypoid
GL 4 “+”

75W-90 (vs)0

Hypoid 
GL 5

75W-90 (ts)0

Fuel
Economy

5W-30

TOYOTA   

Diesel       

        
Servolenkung: Megol Transmission-Fluid ATF III; Megol Getriebeoel ATF Variable Power steering: Megol Transmission-Fluid ATF III; Megol Getriebeoel ATF Variable

VOLKSWAGEN  
-

Caddy 1.4, 1.6 ‘95-’04 3,4-4 l 2,7 - 5,5 
8
-

Transporter, Bus, Caravelle ‘90-’03 4,5 9-11,5 

l 2 f 9-11,4
f 11

7,1
Transporter 2.0i ‘09- 5 7,1 

l 2,5-3,5 d - 1,8/3,5 k 13

Diesel
-

m 2,7 - 5,5 
m 2,7 - 5,5 

8
8
8
8
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dung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · 
Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · 
Bindung · Bindung · ng · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung 
· Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · 
Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung ·



8
m 2,3 - -

-

m 2,3 - -

7,1

2,7 - 7,1
2,7 - 7,1

Servolenkung (außer LT): Zentralhydrauliköl; LT: Megol Getriebeoel ATF Variable Power steering (except LT): Zentralhydrauliköl; LT: Megol Getriebeoel ATF Variable

-- 109 --

dung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · 
Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · 
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NOTIZEN
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NOTIZEN
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NOTIZEN

-- 112 --

dung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · 
Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · 
Bindung · Bindung · ng · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung 
· Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · 
Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung · Bindung ·



U3 - bleibt leer



Meguin GmbH & Co KG

Mineraloelwerke

Rodener Straße 25

D-66740 Saarlouis

Telefon: +49 (0)6831 8909 0

Telefax: +49 (0)6831 8909 59

E-mail: info@meguin.de

www.meguin.de

53631307

Schmierstoff-Index
Motoren- und Getriebeöl-Empfehlungen

Lubricant index
Motor and transmission oil recommendations

www.meguin.de

MEGUIN    Schmierstoff-Index   Lubricant index




